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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 18 FEBRUARI 2019. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester-voorzitter; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur 

 
De zitting wordt geopend om 12.26 uur. 
 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 11.02.2019. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 11.02.2019 worden 
goedgekeurd. 
 
 

Interne agendapunten 

3.  Continu openstellen van kerkhof centrum. 
 
Op vraag van de burgemeester wordt voorgesteld om de begraafplaats van het centrum 
continu open te stellen voor publiek. Dit naar analogie van de kerkhoven Wieze en 
Denderbelle. 
De burgemeester zal dit punt verder toelichten op het college. 
 
 

Het schepencollege beslist om het kerkhof te Lebbeke vanaf 1 april 2019 continu open te stellen. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst burgerzaken, aan de grafmakers, 
aan Elke Heuvinck en aan Ann Seymoens - communicatieambtenaar. 

 
 
 
 
4.  Ontwerp nieuw geïntegreerd organigram gemeente - OCMW. 
 
Bericht van Peter Cooreman, diensthoofd personeelsdienst, d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Het Decreet Lokaal bestuur werd als momentum genomen om te starten met het 
hertekenen van het organigram. Er wordt met een gemeenschappelijk organigram een 
maximale integratie van de diensten van het OCMW in de gemeente beoogd. Begin 2018 
werd er onder begeleiding van BDO gestart met de opmaak van het gemeenschappelijk 
organigram rekening houdende met volgende randvoorwaarden: 

 de samenwerking wordt gefaseerd uitgevoerd; 
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 met respect voor de waarden van beide organisaties; 

 de kwaliteit van de dienstverlening mag niet ten koste gaan aan het bewerkstelligen 
van de synergie. 

Met de aanstelling van de algemeen directeur, de financieel directeur en adjunct en de 
samenstelling van het gemeenschappelijk MAT werden in een overgangsfase de eerste 
realisaties uitgevoerd. Doch onder begeleiding van BDO verloopt dit proces wegens 
omstandigheden te gestaag waardoor we zelf een tandje willen bijsteken. Het 
streeforganigram beoogt een integratie van de burgergerichte diensten tot een afdeling 
Burger en Welzijn waarbij er op termijn wordt gestreefd naar een centraal onthaal voor 
beide besturen. De integratie van de ondersteunende diensten wordt in 2019 verder 
uitgerold waarbij we in eerste instantie moeten overgaan tot de goedkeuring van een 
gemeenschappelijk geïntegreerd organigram met aandacht voor een evenwicht tussen 
budgettaire impact en efficiënte en kwalitatieve dienstverlening. 
Een recente overlegronde met alle relevante diensten in het bijzijn van de burgemeester en 
de algemeen directeur resulteert in het ontwerp van organigram, een werkdocument als 
bijlage bij dit agendapunt. 
 
 

Het schepencollege beslist om dit agendapunt volgende week na de zitting van het college te 
bespreken met de algemeen directeur en met Peter Cooreman - diensthoofd personeelsdienst. 

 
 
6.  Verspreiden rouwbrieven. 
 
Bericht van Sofie Spinoy, diensthoofd burgerzaken, d.d. 08.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Bij aangifte van overlijden ontvangen wij op de dienst burgerlijke stand bijna altijd een 
rouwbrief. Tot op heden was het de gewoonte om een kopie af te geven aan elke schepen, 
burgemeester, algemeen directeur, heemkundige kring, grafmakers en gemeenteraadsleden 
die er om verzochten. 
Volgens de informatieveiligheidsconsulent is het kopiëren en verspreiden van doodsbrieven 
echter geen taak van een gemeentebestuur.  
Wat wel mogelijk is, is dat er een bericht van deelneming vanuit het bestuur wordt bezorgd 
aan de familie. Een bericht van deelneming van een individueel college- of raadslid kan 
immers aanzien worden als een vorm van politieke recuperatie. 
 
Voorstel beslissing 
 
Het voorstel is dat wij voortaan geen rouwbrieven meer verspreiden vanuit de dienst 
burgerzaken. De dienst burgerlijke stand zal wel op het ogenblik van aangifte van overlijden 
een rouwkaartje in naam van het gemeentebestuur bezorgen aan de familie van de 
overledene, hetzij via de begrafenisondernemer, hetzij per post. 
Aan Fries Baum zal gevraagd worden om voorgedrukte rouwkaartjes te bestellen. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met dit voorstel. 
Er mogen rouwkaartjes besteld worden die dan zullen ondertekend worden door de leden van het 
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schepencollege. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst burgerzaken en aan Fries Baum - 
beheerder centraal economaat. 

 
 
8.  Woon- en zorgcentrum 'Hof ter Veldeken': erkenningskalender en nieuwe 

infrastructuurnormen: plaatsen woonunits. 
 
Dit agendapunt wordt toegelicht door schepen Goedele De Cock. 
 
Omschrijving 
1) Bij aangetekend schrijven d.d. 29/06/2015 werd het besluit met betrekking tot de 

erkenningskalender ontvangen. De capaciteitsuitbreiding van woonzorgcentrum ‘Hof 
ter Veldeken’ met 4 bijkomende woongelegenheden diende voor het einde van het 1ste 
kwartaal 2018 gerealiseerd te worden. Indien dit niet mogelijk was, maar toch gewenst 
werd om dit in de toekomst alsnog te realiseren, kon maximaal 2 jaar uitstel worden 
gevraagd. 
Bij gemotiveerd verzoekschrift d.d. 28/03/2018 werd een uitstel naar het 4de kwartaal 
2019 gevraagd.  
Bij besluit d.d. 15/05/2018 heeft de administrateur-generaal van het Agentschap Zorg 
en Gezondheid het aangevraagde uitstel erkenningskalender voor 4 
woongelegenheden woonzorgcentrum aanvaard. 
Deze 4 bijkomende woongelegenheden kunnen niet binnen de bestaande 
infrastructuur gerealiseerd worden. 
Om deze 4 extra woongelegenheden in gebruik te kunnen nemen, zal het plaatsen van 
mobiele woonunits wellicht de meest valabele oplossing zijn. 
 

2) Op 1 januari 2019 zijn de nieuwe infrastructuurnormen voor woonzorgcentra en centra 
voor kortverblijf van kracht geworden. 
 
In zitting d.d. 14/01/2019 heeft het vast bureau kennis genomen van de nota d.d. 
07/01/2019 waarbij de heer Johan D’Haene, interim-directeur WZC, een overzicht 
geeft van de gewijzigde normen met vermelding van de stand van zaken in woon- en 
zorgcentrum ‘Hof ter Veldeken’ en de al dan niet mogelijkheid tot het 
aanvragen/verkrijgen van een (tijdelijke) afwijking. 
 
Het vast bureau nam in zitting d.d. 14/01/2019 tevens kennis van het schrijven d.d. 
21/12/2018 van Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, de heer Jo 
Vandeurzen, betreffende de nieuwe infrastructurele erkenningsvoorwaarden en de 
afwijkingsmogelijkheden en -voorwaarden. 
 
Met zijn nota d.d. 07/01/2019 deelde de heer Johan D’Haene, interim-directeur WZC, 
mee dat er geen afwijkingsmogelijkheid op de 20%-norm voor tweepersoonskamers is. 
Bijgevolg moet het aantal tweepersoonskamers zo snel mogelijk worden afgebouwd 
zodat niet meer dan 20% van het totale aantal bewoners in tweepersoonskamers 
gehuisvest wordt. 
Voor woon- en zorgcentrum ‘Hof ter Veldeken’ betekent dit een afbouw van 6 
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tweepersoonskamers (12 woongelegenheden) naar 6 éénpersoonkamers (6 
woongelegenheden). 
Een afbouw van deze reële opnamecapaciteit betekent niet dat de erkenning van deze 
6 woongelegenheden wordt ingetrokken. 
Door het plaatsen van woonunits bijvoorbeeld kunnen deze 6 woongelegenheden 
terug geëxploiteerd worden. 

 
Bijgevoegd kan u de presentatie d.d. 11/02/2019 van de heer Johan D’Haene, interim-
directeur WZC, vinden betreffende zijn voorstel tot het plaatsen van 14 woonunits voor: 
- de realisatie van 4 bijkomende woongelegenheden in het kader van de erkenningskalender 
(deadline 4e kwartaal 2019), 
- het behoud van de huidige capaciteit van 99 woongelegenheden niettegenstaande de 
afbouw van 6 tweepersoonskamers om aan de 20%-norm voor tweepersoonskamers te 
voldoen. 
De heer Johan D’Haene, interim-directeur WZC, oordeelt dat het plaatsen van 14 woonunits 
eveneens goodwill bij het Agentschap Zorg en Gezondheid kan creëren om een afwijking 
voor de andere infrastructuurtekorten te krijgen.  
 
Voor het plaatsen van woonunits zal enerzijds een opdracht voor het aanstellen van een 
architect en anderzijds een opdracht voor het leveren en plaatsen van de units moeten 
worden uitgeschreven. 
 
Impact budget: 
Huur en plaatsen van 14 woonunits: € 614.493,49 excl. btw voor 60 maanden. 
Aankoop en plaatsen van 14 woonunits: € 518.018,17 excl. btw. 
 
 

Het schepencollege verklaart zich principieel akkoord om woonunits te plaatsen voor de realisatie 
van 4 bijkomende woongelegenheden.  
Tevens wordt beslist om nog 9 bijkomende woonunits te plaatsen als er ruimte is om deze te 
plaatsen aan de voorkant van het woonzorgcentrum. Indien er onvoldoende ruimte is dienen er 
zoveel mogelijk units geplaatst te worden op de ruimte die beschikbaar is.  
De ruimte voor utility dient op een andere plaats voorzien te worden. 
Het schepencollege verklaart zich principieel akkoord om een overheidsopdracht uit te schrijven 
voor het aanstellen van een architect voor het plaatsen van deze woonunits. 
Het schepencollege verklaart zich principieel akkoord om een overheidsopdracht uit te schrijven 
voor het leveren en plaatsen van woonunits. 
Er mag een dossier worden opgestart voor het verlagen van het raam in de kamer voor 
kortverblijf. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur, aan Sven 
De Ridder - diensthoofd grondgebiedzaken, aan de directeur van het woonzorgcentrum en aan 
Nadia De Landtsheer - OCMW. 

 
 
12.  Aanvraag vergunning ambulante handel cremerie Foubert.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
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Cremerie Foubert vraagt toelating om met hun ijskarren rond te rijden in Lebbeke tijdens het 
ijskarrenseizoen.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie. 

 
 
13.  Aanvraag standplaats diverse evenementen (Steve’s Foodmobiel).  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie. d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Steven Maes (Steve’s Foodmobiel) doet een aanvraag voor een standplaats op diverse 
evenementen in Lebbeke. Voor de kermissen die door een kermiscomité georganiseerd 
worden zal de vraag doorgestuurd worden. Voor de kermissen die de gemeente organiseert 
is het advies bij het evenement geformuleerd.  
 
Wieze Carnaval 17 maart 
Advies: voor dit jaar zijn er geen standplaatsen vrij.  
Buitenspeeldag 24 april 
Advies: geen toelating, er zijn al 3 snackkramen voorzien die dessertjes aanbieden en dit is 
voldoende voor een namiddag.  
Avondmarkt Minnestraatkermis 14 juni 
De aanvraag wordt doorgestuurd naar De Clemangskes 
Jaarmarkt Minnestraatkermis 17 juni 
De aanvraag wordt doorgestuurd naar De Clemangskes 
Braderie 15 augustus 
Advies: de standplaats van vorig jaar kan ingenomen worden 
Jaarmarkt Denderbelle  
De aanvraag wordt doorgestuurd naar de Lustige Geburen 
Jaarmarkt Lebbeke 
Advies: er is een standplaats mogelijk op de jaarmarkt in Lebbeke 
Kerstmarkt 
Advies: er is een standplaats mogelijk op de kerstmarkt 
Wielerwedstrijden 
De aanvraag wordt doorgestuurd naar de organisatoren van de lokale wielerwedstrijden 
Lebbeke feest! Vlaamse feestdag 6 juli 
Advies: de cultuurdienst werkt sinds dit jaar met kandidatuurstellingen voor het snackkraam 
tijdens dit evenement. Op 20 april wordt de loting gedaan. De kandidaten worden nadien op 
de hoogte gebracht van het resultaat van de loting.   
Pikkeling Heizijde 30 juli 
Advies: de cultuurdienst werkt sinds dit jaar met kandidatuurstellingen voor het snackkraam 
tijdens dit evenement. Op 20 april wordt de loting gedaan. De kandidaten worden nadien op 
de hoogte gebracht van het resultaat van de loting.   
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Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Afschrift van deze kennisname wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - 
dienst lokale economie, aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter-vaststeller, en aan Rita 
De Schryver - financiële dienst. 

 
 
14.  Opzeg standplaats Paaskermis. 
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Katrien Commissaris laat weten dat ze haar standplaats op de Paaskermis opzegt. Zij staat er 
met de attractie Funhouse (12m).  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie, aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter-vaststeller, en aan Rita De 
Schryver - financiële dienst. 

 
 
15.  Aanvraag standplaats Paaskermis 2019.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Denise Deraes vraagt een standplaats aan op Paaskermis 2019 met een apenspel (6 meter 
op 2,5 meter). Aangezien de Funhouse zijn opzeg gedaan heeft, kan op deze locatie het 
apenspel geplaatst worden. Aangezien het apenspel slechts de helft van de ruimte inneemt 
van de Funhouse moeten de omliggende attracties wat verschoven worden zodat alles mooi 
aansluit.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met bovenstaand voorstel. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie, aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter-vaststeller, en aan Rita De 
Schryver - financiële dienst. 

 
 
16.  Overname attractie Paas- en Septemberkermis.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Dirk Van Hemelrijk laat weten dat zijn schietkraam overgelaten is aan Matthias Borms. Met 
deze attractie had hij een standplaats op de Paas- en septemberkermis.  
De nieuwe uitbater van het schietkraam is: Matthias Borms. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met deze overname. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
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lokale economie, aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter-vaststeller, en aan Rita De 
Schryver - financiële dienst. 

 
 
17.  Overname attractie Wiescarnaval.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Luc Vermeire laat weten dat zijn kermisattractie touwtjetrek overgelaten is aan zijn dochter 
en schoonzoon. Met deze attractie had hij een standplaats op de kermis met Wiescarnaval.  
De nieuwe uitbaters van het touwtjetrekkraam zijn: Van den Bergh Andy-Vermeire Sandy. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met deze overname. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie, aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter-vaststeller, en aan Rita De 
Schryver - financiële dienst. 

 
 
18.  Overname attractie Minnestraatkermis.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, lokale economie, d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Bonne Gregory laat weten dat hij het suikerspinkraam overgenomen heeft van Timothy Van 
Gorp. Deze had een standplaats op Minnestraatkermis.  
De nieuwe uitbater van het suikerspinkraam is: Bonne Gregory. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met deze overname. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie, aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter-vaststeller, en aan Rita De 
Schryver - financiële dienst. 

 
 
19.  Aanvraag voor het plaatsen van een verrijdbaar kapsalon.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 06.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Petridu Marianthi vraagt een standplaats in de buurt van de kerk met haar verrijdbaar 
kapsalon op zaterdag en dinsdag, telkens van 7u tot 14. Zij heeft hiervoor water en 
elektriciteit nodig. Beide kunnen bekomen worden in de buurt van de pui van het 
gemeentehuis.  
 
Het advies voor een standplaats op de markt is positief. Er is voldoende plaats voor het 
kapsalon. Een wateraansluiting kan echter niet voorzien worden. Het kraantje dat aan het 
gemeentehuis staat wordt ook door andere marktkramers gebruikt tijdens de markt en kan 
dus niet exclusief voorbehouden worden voor het kapsalon.  
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Het advies voor een standplaats op dinsdag is negatief. De locatie die een beperkte impact 
heeft op de parkeerplaatsen is op dinsdag reeds ingenomen door Jurgen Buslot. Op die 
locatie is ook geen wateraansluiting.  
 
 

Het schepencollege beslist dat er geen standplaats kan worden aangeboden aan dit verrijdbaar 
kapsalon aangezien er onvoldoende ruimte voor beschikbaar is. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie. 

 
 
20.  Aanvraag voor een tweewekelijkse standplaats foodtruck.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Tom Maes, van De Mistanguette, vraagt een tweewekelijkse standplaats op vrijdag aan de 
kerk in Lebbeke met zijn foodtruck (hamburgers). Dit voorjaar zou hij, indien mogelijk, op 
volgende momenten staan: 1, 15 en 29 maart, en op 12 april 2019. 
Indien het concept aanslaat zou hij in het najaar van oktober tot maart tweewekelijks willen 
staan.  
Hij zou telkens aanwezig zijn van 15u tot 21.30u (start verkoop om 16u).  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het toekennen van een standplaats op 1, 15 en 29 maart, en 
op 12 april 2019 naast het monument. Een eventuele standplaats vanaf oktober wordt voorlopig 
niet toegestaan. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie, aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter-vaststeller, en aan Annick 
Heuvinck - financiële dienst. 

 
 
21.  Aanvraag standplaats markt Wieze.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Dany Peeters uit Gijzegem vraagt een standplaats aan op de markt in Wieze.  
 
Het gaat over: 

 fietsen en fietsbenodigdheden 

 een kraam van max. 8 meter lang en 3 meter diep 

 2 maal per maand (om de 2 weken te staan) 

 vanaf maart tot en met september 
 
Hij is reeds in het bezit van een leurderskaart en verzekering. 
 
Advies Roger Van der Jeught: er is voldoende plaats om dit kraam op de markt in Wieze te 
plaatsen.  
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Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie, aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter-vaststeller, en aan Annick 
Heuvinck - financiële dienst. 

 
 
22.  JOC. Voorstel boxen. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 31.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Vorig jaar werden de instuifruimte, keuken en gang van het JOC opgesmukt. 
Met resultaat, het ziet er heel goed uit en de mensen zijn tevreden. 
Het enige wat nog niet up-to-date is, zijn de geluidsboxen. 
Momenteel staat er nog één werkende box, die heel log is en meer gebruikt wordt als 
toog/tafel dan als box. 
Het voorstel is dat er boxen worden aangekocht die omhoog zullen worden gehangen en dus 
permanent immobiel blijven. Zo is er minimale schade mogelijk. 
 
In overleg met de techniekers van CC De Biekorf lijkt het ons het meest opportuun om vier 
geluidsboxen aan te kopen die telkens in de hoek worden opgehangen, en een bass-speaker 
die liefst ook opgehangen kan worden. 
 
In bijlage kan je de volledige prijzen zien, maar hieronder alvast een overzicht: 
 

Bedrijf Speakers (4) Bass-speaker Ophanging 

ST. Audio B.V.B.A 2.516 euro 758 euro 129,5 euro 

ST. Audio B.V.B.A 1.186,76 euro 313,22 euro 12,5 euro 

Sotesa 1.900 euro 615 euro 412,5 euro 
(optioneel)  

Keymusic 2.592 euro 728 euro / 

Bax Shop 2.224 euro / / 

 
Bedoeling zou ook zijn dat de boxen kunnen bediend worden met een systeem zoals 
momenteel de lichten werken. Zo kan je elk systeem aansluiten en rechtstreeks van een 
GSM, DJ-tafel, laptop,… inpluggen. 
 
 

Het schepencollege gaat in principe akkoord om nieuwe boxen aan te kopen voor het JOC. Aan de 
jeugddienst wordt gevraagd om een voorstel te formuleren welke boxen qua prijs en kwaliteit de 
beste aankoop zijn. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sara Joris - jeugdconsulente, aan Pascal Meltens - 
CC De Biekorf, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
23.  Organiseren Zomergrabbel 2019. 
 
Bericht van Amber Lambrecht, jeugddienst, d.d. 04.02.2019. 
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Tijdens de zomervakantie 2019 willen we opnieuw grabbelpasactiviteiten aanbieden aan de 
jeugd. We willen hiermee verschillende doelgroepen bereiken. Daarom stellen we 
onderstaand programma voor.  
 

1. Organisatie  

 Organiseren van grabbelpasactiviteiten tijdens de zomervakantie; 

 De aanstelling van monitoren (aantal per activiteit hangt af van het aantal 
inschrijvingen);  

 Het gebruik van de schoolbus op volgende data; 01/07, 02/07, 09/07, 12/07, 29/07, 
01/08, 05/08, 08/08, 12/08, 13/08, 20/08, 22/08, 27/08;   

 Het huren van een bus bij De Hauwere voor de activiteit van 6 augustus (Antwerpen). 
De gemeentelijke schoolbus mag Antwerpen niet binnen.  

 Het voorzien van buschauffeurs;  

 Een provisie van 600 euro voor de inkom van de monitoren;  
 
Dit jaar proberen we het anders. We merkten dat we vorig jaar enorm veel activiteiten 
moesten annuleren in het bouwverlof. Daarom voorzien we nu geen grabbelpasactiviteiten 
van 15.07.2019 tot 26.07.2019. Dit jaar organiseren we wel nog activiteiten tot het einde van 
de zomervakantie. Dat deden we voordien niet.  
 
We hebben bij het organiseren van de activiteiten er een terugkerende structuur aan 
proberen gegeven. Zo kunnen ouders het gemakkelijker onthouden.  

 Maandag: activiteit voor de kleuters 

 Dinsdag: activiteit voor de lagere school  

 Woensdag: niets  

 Donderdag: activiteit voor de kleuters  

 Vrijdag: workshop voor de lagere school  
 
Voorstel programmatie zomervakantie:  
 

Voor de kleuters 3 – 6 jaar: geboortejaren 2013 - 2016 

 
 Maandag, 01.07.2019: Bezoek aan de Planckendael 
 Waar? Mechelen  
 Uur? 9.30u – 17.00u  
 Kostprijs? € 15,00 / VTP € 7,50 
  

Donderdag, 04.07.2019: Workshop “Kleutersnoezelen” 
 Waar? JOC, Lebbeke 
 Uur? 9.00u – 12.00u    
 Kostprijs? € 12,00 / VTP € 6,00 
   

Maandag, 08.07.2019: Workshop “Zoutdeegcreaties”  
 Waar? JOC, Lebbeke  
 Uur? 14.00u – 17.00u   
 Kostprijs? € 12,00 / VTP € 6,00 
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 Donderdag, 11.07.2019: FEESTDAG 
 

Maandag, 29.07.2019: Blotenvoetenpad + speeltuin 
 Waar? Gentse Meren  
 Uur? 9.00u – 16.00u     
 Kostprijs? € 7,50 / VTP € 3,75 
  

Donderdag, 01.08.2019: De Sierk  
 Waar? De Haan 
 Uur? 09.00u – 17.00u  
 Kostprijs? € 15,00 / VTP € 7,50 
 

Maandag, 05.08.2019: Kabouterwandeling + domein Tivoli 
 Waar? Mechelen  
 Uur? 9.00u – 16.00u     
 Kostprijs? € 10,00 / VTP € 5,00 
  

Donderdag, 08.08.2019: Mega Speelstad  
 Waar? Wechelderzande 
 Uur? 09.00u – 16.00u  
 Kostprijs? € 15,00 / VTP € 7,50 
 

Maandag, 12.08.2019: Dagje naar de Donk 
 Waar? Berlare 
 Uur? 9.00u – 16.00u     
 Kostprijs? € 10,00 / VTP € 5,00 
 
 Donderdag, 15.08.2019: FEESTDAG  
  

Maandag, 19.08.2019: Koken met kleuters  
 Waar? JOC, Lebbeke  
 Uur? 09.00u – 12.00u   
 Kostprijs? € 7,50 / VTP € 3,75 
 
 Donderdag, 22.08.2019: Spruitenbal (zie programmatie lagere schoolkinderen)  
 

Maandag, 26.08.2019: Workshop “Mini-juwelier” 
 Waar? JOC, Lebbeke  
 Uur? 14.00u – 17.00u    
 Kostprijs? € 15,00 / VTP € 7,50 
 
 

Voor de lagere schoolkinderen 7 – 12 jaar: geboortejaren 2007 – 2012 

  
Dinsdag, 02.07.2019: Toverland 

 Waar? Nederland 
 Uur? 8.30u – 17.00u  
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 Kostprijs? € 20,00 / VTP € 10,00 
  

Vrijdag, 05.07.2019: Workshop “De Meesterbakker” 
 Waar? JOC, Lebbeke  
 Uur? 09.00u – 12.00u  
 Kostprijs? € 12,00 / VTP € 6,00 
   

Dinsdag, 09.07.2019: Bobbejaanland 
 Waar? Kasterlee 
 Uur? 09.00u – 17.00u  
 Kostprijs? € 20,00 / VTP € 10,00 
 
 Vrijdag, 12.07.2019: Kid-Rock 
 Waar? Wetteren   
 Uur? 09.00u – 16.00u  
 Kostprijs? € 10,00 / VTP € 5,00 
   

Dinsdag, 30.07.2019: Jumpfactory  + paintball  
 Waar? Lebbeke  
 Uur? 9.00u – 16.00u    
 Kostprijs? € 15,00  / VTP € 7,50 
 

Vrijdag, 02.08.2019: Workshop “Radio Gogo” 
 Waar? JOC, Lebbeke  
 Uur? 09.00u – 12.00u  
 Kostprijs? € 15,00 / VTP € 7,50 
  
 Dinsdag, 06.08.2019: Bezoekje aan de zoo 
 Waar? Antwerpen  
 Uur? 09.30u – 17.00u    
 Kostprijs? € 12,50 / VTP € 6,25 
   

Vrijdag, 09.08.2019: Workshop “Finding Fimo “ 
 Waar? JOC, Lebbeke  
 Uur? 09.00u – 12.00u  
 Kostprijs? € 15,00 / VTP € 7,50 
 

Dinsdag, 13.08.2019: Suske en Wiskemuseum   
 Waar? Kalmthout 
 Uur? 09.00u – 16.00u 
 Kostprijs? € 10,00 / VTP € 5,00 
 

Vrijdag, 16.08.2019: Workshop “Alle kleuren van de regenboog”   
 Waar? JOC, Lebbeke  
 Uur? 09.00u – 12.00u  
 Kostprijs? € 12,00  / VTP € 6,00  
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 Dinsdag, 20.08.2019: Zandsculpturenfestival + dagje aan zee 
 Waar? Oostende 
 Uur? 09.00u – 16.00u  
 Kostprijs? € 15,00 / VTP € 7,50  
 

Donderdag, 22.08.2019: Spruitenbal 
 Waar? Geraardsbergen  
 Uur? 09.00u – 16.00u  
 Kostprijs? € 10,00 / VTP € 5,00  
 

Vrijdag, 23.08.2019: Workshop “LED-creaties” 
 Waar? JOC, Lebbeke  
 Uur? 09.00u – 12.00u  
 Kostprijs? € 15,00 / VTP € 7,50 
 
 Dinsdag, 27.08.2019: Aqualibi 
 Waar? Waver 
 Uur? 09.30u – 17.00u  
 Kostprijs? € 12,00 / VTP € 6,00  
 

Donderdag, 29.08.2019: Grabbelflik  
 Waar? JOC, Lebbeke  
 Uur? 14.00u – 17.00u  
 Kostprijs? € 5,00 / VTP € 2,50  
 

2. Inschrijvingen  
De inschrijvingen gaan van start op 1 april 2019 en dit om 18.00u. We werken met 
een maximum van 30 kinderen per activiteit, rekening houdend met de plaatsen op 
de gemeentelijke schoolbus. Bij de workshops wordt er rekening gehouden met de 
limiet die de lesgever opgeeft, in de meeste gevallen ligt de limiet op 15 deelnemers.  

 
3. Publiciteit  

 Opmaak brochure gebeurt door de jeugddienst in het programma Indesign;  

 Drukken van de brochures bij flyer.be;  

 Het kenbaar maken via de Pretgazet, Facebook, Kramiek, de pers;  

 Het verspreiden van de brochures in alle Lebbeekse scholen en op alle 
gemeentelijke diensten;  

 
Raming:  

Aantal brochures  Prijs 

2.000 (12 pagina’s) € 405,93 

 
 

Het schepencollege gaat akkoord met 
• Het organiseren van bovenstaande activiteiten; 
• het aanvragen van de nodige monitoren (aantal per activiteit hangt af van het  
 aantal inschrijvingen); 
• het gebruik van de schoolbus; 
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• het voorzien van buschauffeurs; 
• het kenbaar maken van deze programmatie via Kramiek en website; 
• verspreiden van de brochure via de scholen 
• een provisie van 600 euro. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de jeugddienst, aan de financieel directeur, aan de 
directeur van de gemeenteschool, aan de communicatieambtenaar, en aan de werkleider TD. 

 
 
26.  Mobiel speelplein 2019. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Graag zou de jeugddienst terug een mobiel speelplein organiseren in de zomer van 2019. 
De evaluatie van vorig jaar kan u in bijlage vinden. 
Opzet is dat we kinderen bereiken die anders niet naar de speelpleinwerking kunnen/mogen 
komen. Elke week op donderdagnamiddag (in juli en augustus) wordt er met de 
spuuwwmobiel (een bakfiets) met allerlei spelmateriaal naar een speelpleintje gereden. 
Niet alleen worden zo de speelpleintjes in Lebbeke in de kijker gezet, ook de deelgemeenten 
kunnen zo deelnemen aan speelpleinwerking. 
 
Een mobiel speelplein bestaat uit volgende zaken: 

 kinderen uit de buurt mogen vanaf 14u00 naar het speelpleintje komen, dit tot 
16u30. 

 de monitor(en) voorzien spelletjes, vrij spel en creatief materiaal. 

 het speelplein is geen volwaardige opvang, de kinderen moeten te allen tijde naar 
huis kunnen. 

 het speelplein is gratis. 
 
Om dit bekend te maken zouden we dit jaar terug met affiches werken en eventueel terug 
een flyer bedelen. Sociale media en de website zullen ook gebruikt worden om reclame te 
maken.  
We zoeken ook een leuke manier om duidelijk te maken dat het betreffende speelplein de 
week erna aan de beurt is (een teaser als het ware). Wat dit zal worden, weten we nog niet.  
 
Mogen wij ook een provisie ontvangen om materialen aan te kopen (zonnecrème, 
spelmateriaal,…) en dit aan een bedrag van 150 euro? 
 
De data en locatie van het mobiele speelplein zouden zijn: 

 4 juli Meysveld 

 11 juli Schoolstraat 

 18 juli Hof-ter-Hert-straat 

 25 juli Sint-Corneliusstraat 

 1 augustus Jozef Cardijnstraat 

 8 augustus Rooien 

 22 augustus Fresiastraat 

 29 augustus Wilgenstraat 
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Het schepencollege gaat akkoord met deze voorstellen. 
Het college neemt er kennis van dat de voorgestelde data naar woensdagen zullen verschoven 
worden. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur en aan 
Ann Seymoens - communicatieambtenaar. 

 
 
27.  Programmatie CC De Biekorf 2019-2020. 
 
Bericht van Elke Heuvinck, cultuurdeskundige, d.d. 29.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Eerder werden reeds een aantal voorgelegde voorstellingen goedgekeurd vanwege de 
deadline tot bevestigen bij sommige boekingskantoren. Graag leggen wij nu het (overige) 
afgewerkt programmatievoorstel voor CC De Biekorf, seizoen 2019-2020, aan u voor. Het 
financiële overzicht vindt u in de bijlage.  
 
Zaterdag 28 september 2019 om 20u: Kommil Foo – Oogst - muziek/humor  
De broers Walschaerts zijn terug met een nieuwe voorstelling. Eerder zorgden zij al voor 
uitverkochte zalen in ons centrum. Dit keer worden zij dan ook terecht onze seizoensopener. 
 
Deze voorstelling werd reeds goedgekeurd op het schepencollege van 13 december 2018. 
 
Vrijdag 18 oktober 2019 om 20u: Uitgezonderd.Theater – Ladies’ Night – theater 
Producent Uitgezonderd. pakt uit met LADIES NIGHT, een heerlijke komedie die iedereen 
kent door zijn succesvolle verfilming ‘The Full Monty’. Producenten James Cooke en Bob 
Jennes gaan in zee met Manou Kersting als regisseur van de heetste komedie van het jaar. 
De rollen van de amateur-strippers en hun manager worden vertolkt door Jo Hens, Bart Van 
Avermaet, Ivan Pecnik, Chris van Espen, Sergej Lopouchanski en Marc Lauwrys.  
 
Wie kent niet de filmklassieker ‘The Full Monty’? De komedie ‘Ladies Night’ van Anthony 
McCarten en Stephen Sinclair ligt aan de basis van deze succesvolle verfilming. 
Na de sluiting van een belangrijke fabriek in een klein provinciestadje is een massale 
werkloosheid het schrijnende gevolg. Enkele werkmakkers blijven niet bij de pakken zitten 
en besluiten hun lot in eigen handen te nemen. Om geld in te zamelen gaan ze strippen, 
helemaal naakt, wat tot hilarische situaties leidt. Een avond vol glimmende torso’s en 
rondslingerend textiel is het gevolg… 
 
Elk jaar boeken wij een commerciële theatervoorstelling omdat deze voor ons een 
publiekstrekker is. 
Dit keer doen we dat opnieuw met grote namen uit de Vlaamse televisiewereld zoals Jo 
Hens (familie), Bart Van Avermaet (Thuis), Chris Van Espen (Tegen de Sterren op).  
 
Financiële voorwaarden: 6.950 euro – ticketprijs: 25 euro voorkeursplaatsen,  
22 euro standaardtarief, 21 euro (korting -26/+65), 18 euro (groepen en vrienden),   
11 euro (vrijetijdspas).  
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Zaterdag 26 oktober 2019 om 20u: Bart Cannaerts: We moeten nog eens afspreken - 
humor  
Vijf jaar na een complete theaterstilte komt Bart Cannaerts (bekend van De Slimste Mens ter 
Wereld en “Kalmte kan u redden”) met een splinternieuwe zaalshow. De vorige “Wanneer 
gaan we nog eens bowlen?” zorgde voor een resem uitverkochte zalen doorheen de brede 
regio. We gaan daarom volledig akkoord met de titel van zijn show. 
 
Deze voorstelling werd reeds goedgekeurd op het schepencollege van 13 december 2018. 
 
Woensdag 6 november 2019 om 14u: 4Hoog – Stip – familievoorstelling 3+ 
Deze voorstelling willen wij ook graag als schoolvoorstelling aanbieden in ons 
scholenaanbod. De kostprijs wordt immers gedrukt bij een tweede voorstelling op dezelfde 
dag voor families. Bovendien bleef ons aanbod voor peuters en kleuters in het verleden 
beperkt, terwijl er wel vraag naar was. Daar komen wij nu graag aan tegemoet. 
Hieronder een korte samenvatting van de voorstelling: 
 
Plots is ze daar, het meisje 
Plots is hij daar, een stippel, een spikkel, 
een STIP! 
STIP geeft, het meisje krijgt. 
Maar het meisje wil meer en meer 
Dus STIP geeft en geeft, tot...STIP stopt met geven. 
Oei? Wat nu? 
STIP gaat over niet altijd krijgen wat je wil, 
over meer krijgen dan je wenst. 
Een non-verbale, muzikale, poëtische voorstelling over  
vriendschap, groeien, geven en nemen 
 
Financiële voorwaarden: 1.200 euro – ticketprijs: 9 euro standaardtarief, 5 euro (korting -
26/+65), 5 euro (groepen en vrienden),  4,5 euro (vrijetijdspas). 
 
Zaterdag 9 november 2019 om 20u: Guido Belcanto: drie decennia van liefde - muziek  
Guido Belcanto is allang geen vreemde meer in ons CC. Op ontroerende wijze verkondigt hij 
al 30 jaar lang zijn boodschap, hetgeen hem een welhaast iconische status heeft opgeleverd. 
Na drie uitverkochte zalen verdient hij ook volgend seizoen een plaats in onze 
programmatie.  
 
Deze voorstelling werd reeds goedgekeurd op het schepencollege van 13 december 2018. 
 
Zaterdag 16 november 2019 om 20u: Film: Hoop doet leven – film/muziek  
Will Tura is meer dan een zanger, hij is een fenomeen. Omdat we hem niet live meer naar 
ons centrum krijgen, opteren we voor het tweede beste: filmbeelden die een overzicht van 
zijn hele carrière weergeven, met de stem van niemand minder dan Jan Decleir. Natuurlijk 
wordt er ook veel gezongen in de film. Een must voor de echte fans! 
 
Deze voorstelling werd reeds goedgekeurd op het schepencollege van 13 december 2018. 
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Zondag 24 november 2019 om 14u: Van Corsari tot Appermont – matinee/muziek  
Een wervelende matineevoorstelling opgedragen aan alle Vlaamse en Nederlandse 
televisiepresentatoren van weleer. Sonja Barend, Sandra Reemer, Tony Corsari, Luc 
Appermont,… 
Aan de hand van historische beeldfragmenten en onvergetelijke muziek blikken Riet 
Muylaert (Jackobond) en Bastien terug op de beginjaren van de Vlaamse en Nederlandse 
televisie. Een gevarieerde show voor iedereen die zich bij het aanzetten van zijn 
televisietoestel afvraagt hoe het ook alweer allemaal begonnen is! 
 
Na het grote succes van “Jackobond zingt Marva” nodigen wij Riet Muylaert graag opnieuw 
uit in ons cultureel centrum met haar nieuwe programma. Een nostalgisch format waar vele 
Lebbekenaren warm voor zullen lopen.  
 
Financiële voorwaarden: 3.950 euro – ticketprijs: 17 euro standaardtarief, 16 euro (korting 
-26/+65), 13 euro (groepen en vrienden),  8,5 euro (vrijetijdspas). 
 
Zaterdag 30 november 2019 om 20u: Soe Nsuki – Soetopia – humor 
Soetopia, de ultieme feel good comedy show! Bloemetjes plukken, 4 broers hebben, arm zijn 
en croque-monsieurs eten: dat is de wereld van jonge artiest Soe Nsuki. 
In haar eerste zaalshow neemt ze het publiek mee op reis door het onvoorspelbare 
landschap van Soetopia, het land der eeuwige positiviteit. Een land waar de glazen overvol 
zijn, maar waar tegenslag ook zijn plaats heeft. Wordt er gelachen? Ja! Wordt er geweend? 
Ja! Wordt er geld uitgedeeld? Misschien! 
Kom kijken als u klaar bent om een avondje te genieten van de energiebom die Soe is. Eén 
belofte: je komt buiten als een gelukkiger mens! 
 
Soe was eerder te gast in Lebbeke bij de TV-Oost vertellingen. Zij warmde toen het publiek 
op vooraleer Nigel Williams het podium betrad. Daarnaast is zij ook beroemd vanwege haar 
blitse doortocht in “De Slimste Mens Ter Wereld”. Hoog tijd dus om ook haar een podium te 
geven in CC De Biekorf. 
 
Financiële voorwaarden: 995 euro – ticketprijs: 12 euro standaardtarief, 11 euro (korting -
26/+65), 10 euro (groepen en vrienden),  6 euro (vrijetijdspas). 
 
Zaterdag 7 december 2019  om 14u: Radio Oorwoud – De bende van Radio Oorwoud 
familievoorstelling 7+ 
De Bende van Radio Oorwoud, een bende strijdlustige rakkers vol wilde ideeën staan klaar 
om de wereld terug groen te kleuren! Met een rugzak vol straffe songs en verhalen trekken 
ze ten strijde voor natuur en leven op onze planeet! Bereid je voor op rock’n rolltheater voor 
kinderen van 7 tot 77 jaar gebracht door 4 muzikale klasbakken zoals Hannelore Bedert, 
Fleur Hendriks, Bart Van Lierde en Thomas Vanelslander. Zij worden gecoacht door Dimitri 
Leue, voormalig lid van de Bende en groener dan gras achter zijn oren. Boordevol wilde en 
meeslepende liedjes met heel veel inhoud, een enorme berg humor en genoeg knipogen om 
ook de ouders te laten smullen van deze wilde voorsteling. 
 



344 
 

Schepencollege notulen 18 februari 2019 

Financiële voorwaarden: 1.850 euro – ticketprijs: 9 euro standaardtarief, 5 euro (korting -
26/+65),  
5 euro (groepen en vrienden),  4,5 euro (vrijetijdspas). 
 
Vrijdag 20 december 2019 om 20u: Jef Neve en Natalia in concert – muziek 
Jef Neve & Natalia kwamen elkaar al een paar keer per toeval tegen op het podium en 
steeds spatte het plezier, de humor, maar vooral de positieve muzikale verrassing ervan af. 
En zo geschiedde. De twee Kempenaren besloten om dit in een nieuw project te gieten. 
Geen toeters en bellen rond Natalia, geen 'standaard' ritmesectie bij Jef Neve, maar wel: één 
en al oor voor elkaar en elkaars muziek, op zoek naar manieren om die songs uit te puren, te 
strippen en zo te brengen dat ze u helemaal van uw sokken blazen. 
Combineer het krachtigste koppel stembanden van Vlaanderen met de meest veelzijdige 
pianist van dit moment en u krijgt vuurwerk. Gegarandeerd. 
 
Zij zorgden al voor uitverkochte zalen in het Depot in Leuven en de AB in Brussel, dus dat zal 
in CC De Biekorf in Lebbeke niet anders zijn, alzo onze voorspelling. Bovendien stellen wij 
een aantal tickets beschikbaar voor CC Belgica die deze voorstelling mee zullen 
(uit)verkopen.  
 
Financiële voorwaarden: 15.000 euro – ticketprijs: 35 euro standaardtarief, 34 euro 
(korting -26/+65), 31 euro (groepen en vrienden), 17,5 euro (vrijetijdspas). 
 
Zondag 12 januari 2020 om 14u: Rupsje Nooitgenoeg – familievoorstelling 2+ 
Na de succesvolle tour van “Roodkapje, de musical” laat Event-team nu het hongerige rupsje 
tot leven komen. In een spel van licht, geluid en beelden worden kleine en grote bezoekers 
meegenomen in de wereld van het Blauwe Paard, Vader Zeepaard, het Eenzame Vuurvliegje 
en Rupsje Nooitgenoeg. Een magische, ritmische voorstelling waarbij je met een glimlach op 
je gezicht het theater verlaat. Van dit rupsje krijg je nooit genoeg! 
 
De aller-allerkleinsten verliezen wij dit jaar ook niet uit het oog. De bekende voorleesboekjes 
van Rupsje Nooit genoeg zullen tentoongesteld worden, want wij doen deze voorstelling in 
samenwerking met onze bibliotheek. We zullen er ook een knutselmoment aan koppelen. 
 
Financiële voorwaarden: 4.500 euro – ticketprijs: 15 euro standaardtarief, 11 euro (korting 
-26/+65), 11 euro (groepen en vrienden),  1,5 euro (vrijetijdspas). 
 
Vrijdag 18 januari 2020 om 20u: Stan Van Samang – muziek  
Stan Van Samang staat garant voor spetterende live-shows, gekende liedjes en volle zalen. 
De razend populaire zanger deed vorig jaar nog een Sportpaleis vollopen, maar kiest 
sindsdien terug voor de kleine CC’s. Een formule dat werkt. 
 
Deze voorstelling werd reeds goedgekeurd op het schepencollege van 13 december 2018. 
 
Zaterdag 1 februari 2020 om 20u: Moeder en haar 3 soldaten – theater  
Een boerderij in de Kempen, in de late herfst van 1917. Een weduwe en haar dochter krijgen 
van de veldwachter van het dorp de boodschap dat drie Duitse soldaten in de schuur komen 
logeren, om te herstellen van opgelopen oorlogsleed. Dat zint de moeder niet echt. Het 
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leven op de boerderij is zo al moeilijk genoeg. Heimelijk vreest ze ook voor de ontmoeting 
van die mannen met haar jonge dochter. Maar nóg lastiger om dragen is de wetenschap dat 
twee van haar eigen zonen dagelijks gevaar lopen aan de IJzer, waar ze tegenover “zulke” 
Duitsers liggen… 
 
Een vertelling van de komst van de Andere. Van de komst van het Kind. 
Topactrice Mieke De Groote (bekend van televisieseries zoals Het Eiland, Van Vlees en Bloed 
en Tytgat Chocolat) vertolkt de rol van de moeder. Regie is in handen van Stefan Perceval, de 
tekst van de handen van Ernest Claes. 
 
Financiële voorwaarden: 1.400 euro – ticketprijs: 15 euro standaardtarief, 14 euro (korting 
-26/+65), 11 euro (groepen en vrienden),  1,5 euro (vrijetijdspas). 
 
Zaterdag 15 februari 2020 om 20u: Erik en Sanne – Veel te mooi -  muziek  
Op 12 maart 2020 zal het precies 30 jaar geleden zijn dat het populaire duo de klassieker 
“Veel te mooi” opnam. Dat konden ze natuurlijk niet zomaar laten voorbijgaan. Vandaar 
deze theatershow. Ze brengen niet enkel de klassiekers “Veel te mooi”, “Aan mijn darling”, 
“Land van ons twee”, maar ook minder bekende liedjes passeren de revue.  
 
Deze voorstelling werd reeds goedgekeurd op het schepencollege van 13 december 2018. 
 
Zaterdag 29 februari 2020 om 20u: Els De Schepper – Els de Schepper heeft besloten er 
geen eind aan te maken - Humor 
Els de Schepper heeft een besluit genomen. 
Ze zal blijven léven. En hoe! 
Vanaf nu gaat Els zich enkel nog amuseren. 
Al heeft het leven haar de afgelopen jaren regelmatig dikke kletsen uitgedeeld 
en al weet ze soms niet waar die allemaal voor hebben moeten dienen. 
Eén ding staat als een paal boven water: 
Els lééft met veel goesting! En ze wil u ook aansteken! 
Dat zal ze trouwens niet op haar eentje doen… Zo krijgt ze hulp van de ondertussen 
legendarische “Rita uit Gent”, die deze keer haar immer optimistische maar totaal politieke 
incorrecte vriend “de Vettige Nonkel” meebrengt. “Klein Elske” belt met de preventielijn en 
weet met haar kinderlijke naïviteit alle harten te doen smelten. “Manneke Pis” geeft zijn 
waterige kijk op wie hij allemaal ziet passeren aan zijn fonteintje. Bovendien is er de 
deurenkomedie “Els is om zeep!”, waarbij de voltallige alter ego-cast tot hun grote paniek te 
horen krijgt dat het testament van Els verloren werd gelegd. Wat nu? Is Els écht om zeep? 
Of niet? Een hilarische whodunit in zuivere slapstickstijl! 
Denk dus maar niet dat je de zaal triest zal verlaten. Integendeel. 
Els kijkt vanaf nu door een eigenhandig geconstrueerde roze bril naar het leven. En u 
binnenkort ook. 
 
Lebbeke is duidelijk fan van Els De Schepper, want bij elke doortocht zorgt zij voor (bijna) 
uitverkochte zalen. Deze voorstelling belooft veel positiever en grappiger te worden dan de 
vorige. Iets wat ons publiek zeker zal kunnen smaken.  
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Financiële voorwaarden: 5.000 euro – ticketprijs: 20 euro standaardtarief, 19 euro (korting 
-26/+65), 18 euro (groepen en vrienden), 1,5 euro (vrijetijdspas). 
 
Zaterdag 14 maart 2020 om 14u: Meespeeltheater “Dempsey en het geheime 
geheimschap” + workshop – Familie 6+ 
Het Geheime Geheimschap legt aan kinderen de leugens bloot die volwassenen dagelijks 
maken. Ze doen aan onderzoeksjournalistiek. Door gerichte open vragen te stellen aan de 
kinderen, vertellen zij in de vorm van meespeeltheater wat volwassenen precies uitspoken 
als de kinderen niet in de buurt zijn. Vragen zoals: “wat doet de directeur in zijn gesloten 
bureau?” of “wat is het echte beroep van je moeder”?  
 
Acteur Dempsey Hendrickx (bekend van Helden) en de improspelers kunnen door hun 
jarenlange ervaring als geen ander kinderen meenemen in elk verhaal. De meestervertellers 
schuwen geen enkele input van de kinderen. De vraag is echter, zijn de kinderen klaar om 
zelf deel uit te maken van het Geheime Geheimschap? 
 
Samen met de leerkrachten Woord van onze Academie zullen we na deze voorstelling een 
workshop aanbieden rond improvisatie. Zo wordt de voorstelling beter verwerkt en wordt 
aangetoond dat improvisatietheater werkelijk voor iedereen is. Bovendien leren ze op die 
manier ook de werkwijze en leerkrachten van onze academie kennen.  
  
Financiële voorwaarden: 1.495 euro – ticketprijs: 10 euro standaardtarief, 6 euro (korting -
26/+65), 6 euro (groepen en vrienden),  1,5 euro (vrijetijdspas). 
 
Zaterdag 21 maart 2020 om 20u: Te Gek!? Nerveuze vrouwen 
Het project Te Gek!? tracht geestelijke gezondheid bespreekbaar te maken en streeft naar 
een juiste kijk op mensen met psychische problemen. Te Gek!? zet hiervoor al jaren 
grootschalige campagnes op om de beeldvorming rond geestelijke gezondheid in Vlaanderen 
juister af te stellen. In 2013 gingen de Nerveuze Vrouwen voor het eerst op tour in de 
cultuurcentra. In deze eerste editie, een coproductie tussen Te Gek!? en De Muziekfactorij, 
stonden Tine Embrechts, Karlijn Sileghem, Roosbeef en Hannelore Bedert op de planken in 
een regie van Sien Eggers. In 2017 volgde, in het kader van de psychosecampagne, een 
bijzonder succesvolle tweede editie van Nerveuze Vrouwen met Inge Paulussen, Ella Leyers, 
Eva De Roovere en Tine Reymer in een regie van Els Dottermans. Het is deze herneming die 
wij graag nu ook aanbieden in ons CC. Niet alleen omdat de gekende namen vast veel 
publiek zullen trekken, maar ook omdat de voorstelling past in de grotere maatschappelijke 
context van geestelijke gezondheid.  
 
Ze vertellen u wat het is om verloren te lopen in de donkere kamers van hun gedachten, de 
weg kwijt te geraken in hun kronkelige hersenen, op de dool te zijn tussen waan en 
werkelijkheid. Ze zingen het bloed van onder je nagels, krabben aan je ziel en plukken de eelt 
van je emoties. Vier nerveuze vrouwen en een muziekband.  
 
Financiële voorwaarden: 5.750 euro – ticketprijs: 20 euro standaardtarief, 19 euro (korting 
-26/+65), 16 euro (groepen en vrienden),  1,5 euro (vrijetijdspas). 
 
Zaterdag 4 april 2020 om 20u: De Frivole Framboos – Wachten op Do Groot. 

https://www.tegek.be/projecten/nerveuze-vrouwen-en-manische-mannen.html
https://www.tegek.be/projecten/jaarcampagne-psychose-ontwikkeld.html
https://www.tegek.be/projecten/nerveuze-vrouwen-en-manische-mannen.html
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In hun warm onthaalde voorstelling “Wachten op Do Groot” onthullen Peter Hens en Bart 
Van Caenegem ons op virtuoze wijze de geheimen rond de “Big Bang” van de muziek, over 
de noot waarmee het allemaal begon: “Do Groot”. 
 
Werken van bekende componisten worden tot op het bot gefileerd, musicologische 
verbanden tussen stijlen en ritmes op meesterlijke wijze ontbloot. Reizend door het 
verleden zet “De Frivole Framboos” de tijd op zijn kop en zoekt het antwoord op de vraag 
wat er zou gebeuren als vroegere tijden de toekomst waren geweest: zou Mozart zich 
hebben laten inspireren door Stromae, zou James Last van invloed zijn geweest op Wagner? 
 
De Frivole Framboos is al lang geen onbekende meer in ons centrum. Zij staan garant voor 
kwalitatieve voorstellingen die tot op de graat zuiver gezongen zijn. Bovendien zorgden zij 
steeds voor (bijna) uitverkochte zalen en wij hopen dat dat nu niet anders zal zijn.  
 
Financiële voorwaarden: 6.000 euro – ticketprijs: 25 euro standaardtarief, 24 euro (korting 
-26/+65), 21 euro (groepen en vrienden),  1,5 euro (vrijetijdspas). 
 
Zaterdag 9 mei 2020 om 20u: Jan Jaap Van Der Wal – nog te bepalen – humor  
Er is nog geen tekst beschikbaar voor de nieuwe show van Jan-Jaap omdat die nog 
geschreven moet worden. Hieronder vindt u een korte biografie van Jan Jaap.   
 
Van der Wal maakte voor het eerst furore in Vlaanderen door zijn show De Nieuwe Belg 
waarmee hij ook in België begint rond te touren. Dat jaar neemt hij ook deel aan De Slimste 
Mens ter Wereld waar hij het tot in de eerste finaleweek schopt. Hij draagt ook bij aan het 
satirische tv-programma De Ideale Wereld en gaat deeltijds in Antwerpen wonen. Sinds 2017 
is van der Wal een van de vaste juryleden in De Slimste Mens ter Wereld. In september 2018 
nam hij bij De Ideale Wereld de rol van vaste presentator over van Otto-Jan Ham.  
 
Vorig seizoen was Jan Jaap te gast bij CC Belgica en zorgde voor een uitverkochte zaal en een 
lange wachtlijst. Reden genoeg om hem dit seizoen zelf op te nemen in onze programmatie. 
 
Financiële voorwaarden: 3.000 euro – ticketprijs: 18 euro standaardtarief, 17 euro (korting 
-26/+65), 16 euro (groepen en vrienden),  1,5 euro (vrijetijdspas). 
 
 
De volgende eerder goedgekeurde voorstellingen werden geschrapt wegens overlappingen 
van agenda’s van muzikanten. 
 

1. Rudy Vranckx: Vriend of Vijand. 
Op zaterdag 19/10/2019 stond deze voorstelling oorspronkelijk ingepland, maar 
wegens een agendaprobleem van één van de muzikanten kan dit niet doorgaan op 
zaterdag. De enige data die nog mogelijk waren met onze planning was een 
donderdag. Aangezien wij dit niet opportuun vonden naar publieksopkomst toe, 
hebben we besloten deze voorstelling niet te laten doorgaan. 
 

2. Maaike Cafmeyer  

https://nl.wikipedia.org/wiki/De_Slimste_Mens_ter_Wereld_2016
https://nl.wikipedia.org/wiki/De_Slimste_Mens_ter_Wereld_2016
https://nl.wikipedia.org/wiki/De_Ideale_Wereld
https://nl.wikipedia.org/wiki/Otto-Jan_Ham
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Op zaterdag 25/04/2020 stond Maaike Cafmeyer gepland. Wegens een te hoge 
uitkoopsom en een te hoog risico qua publieksopkomst hebben we ook besloten 
deze voorstelling niet door te laten gaan. 

 
Nieuw dit seizoen: de Vriendenpas 
Nieuw dit seizoen wordt de overstap naar de “vriendenpas”. Dit is ter vervanging van de 
oude abonnementsformule. Culturele centra zoals CC Belgica en CC Nova deden ons deze 
overstap reeds voor en zijn hier zeer positief over. Het aantal mensen die houder zijn van 
een vriendenpas zijn vergelijkbaar met het aantal abonnees van ervoor.  
 
Wat 
“Pasje” dat mensen dienen aan te kopen om vriend te worden van CC De Biekorf en om zo 
verschillende vriendenvoordelen te genieten.  
 
Praktisch 

 Code die ze in TicketMatic kunnen ingeven om korting te krijgen  

 Tastbaar kaartje met code op – Lay-out ligt nog niet vast. 

 Korting afhankelijk per voorstelling  

 Korting geven voor avondvoorstellingen, maar ook voor senioren, lezingen, créa-
café,… 

 Kostprijs vriendenpas: 10 euro 
Afspraken 

 Zelfde als abonnement: per voorstelling mag een vriendenpashouder 4 tickets 
bijkopen aan het normale tarief; 

 Voorkeursplaatsen mag hij/zij aankopen aan gewone tarief; 

 Gratis ruilgarantie enkel bij vriendenpashouders: zij mogen gratis hun tickets inruilen 
voor een waardebon wanneer ze de voorstelling niet langer kunnen bijwonen. Niet-
vriendenpashouders betalen vanaf het seizoen 2019-2020 een administratieve kost 
van € 2,00 bij inruilen van tickets.  

Voordelen 

 Niet langer verplicht minstens 5 voorstellingen te kiezen; 

 Kan betaald worden per voorstelling, dus niet meer allemaal aan begin van het 
seizoen; 

 Voordelen bij horeca/handelszaken in de buurt (zie sponsordossier); 

 Kortingsprijs ook bij “bevriende” CC’s: Wetteren en Dendermonde werken ook met 
vriendenpas.  
 

 
Het schepencollege gaat akkoord met bovenstaande programmatievoorstel. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst. 

 
 
28.  Aanvraag plaatsing foodtruck. 
 
Bericht van Natalie De Smet, cultuurdienst, d.d. 31.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
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Hieronder vindt u een schrijven van een klant die een foodtruck wil plaatsen op de koer van 
de gemeenteschool De Puzzel. 
 
Op 19 mei 2019 hebben wij een reservatie voor het huren van gemeenteschool de puzzel. 
Dit voor de babyborrel van onze zoon. 
Graag hadden wij op deze dag een foodtruck (wafelkraampje) alsook een springkasteel voorzien, die 
wij zouden plaatsen op de speelplaats van de school. 
Graag had ik hiervoor uw toestemming ontvangen.  
Van Damme Hannelore. 
 

Kan het schepencollege akkoord gaan met het plaatsen van een foodtruck en springkasteel? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het plaatsen van een foodtruck en een springkasteel. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan 
Marianne Reijnders - directeur gemeenteschool. 

 
 
29.  Tentoonstelling Sylvain Polfliet en Beast animation. 
 
Bericht van Natalie De Smet, cultuurdienst, d.d. 11.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Van zaterdag 27 april tot en met zondag 5 mei zal er in Galerie De Fontein een 
tentoonstelling plaats vinden van Sylvain Polfliet (striptekenaar) en Beast Animation 
(stopmotion-studio). 
Aangezien de scholen erg geïnteresseerd waren in voorgaande tentoonstellingen, willen wij 
deze tentoonstelling aanbieden aan de scholen om deze tijdens de week te bezoeken. 
Hieraan willen wij graag workshops koppelen in het thema van de tentoonstelling. 
Er zijn 5 scholen die interesse hebben in de tentoonstelling en de workshops. 
Wij hebben volgend voorstel uitgewerkt. 
 
Workshop stopmotion: Pixilatie animatie 
Met deze workshop experimenteer je met pixilatie en presenteer je jezelf als animatiefiguur. 
Vlieg als een superheld of creëer met je klas leuke geometrische patronen. Spelenderwijs 
worden de deelnemers geprikkeld door de leuke effecten van de pixilatie animatietechniek. 
 
29/04:  Voormiddag: Klas 6 van VB De Bellewij + enkele leerlingen van het 3de, 4de , 5de en 

6de leerjaar van het Konkelgoed. 
 Namiddag: Klas 2 van VB De Bellewij 
30/04: Voormiddag: 5de leerjaar van de Gemeenteschool 
 Namiddag: 6de leerjaar van de Gemeenteschool 
02/05: Voormiddag: 5de leerjaar VBS Dorp/Heizijde 
 Namiddag: 5de leerjaar VBS Dorp/Heizijde 
03/05: Voormiddag: 6de leerjaar VBS Dorp/Heizijde 
 Namiddag: 6de leerjaar VBS Dorp/Heizijde 
 
Datums kunnen nog onderling gewisseld worden. 
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Kostprijs voor 2 opeenvolgende dagdelen: € 370  
Kostprijs voor 1 dagdeel: € 200  
 
Totaal kostprijs workshop pixilatie animatie: € 1.480  
 
Workshop striptekenen:  
Met een strip brengt de stripverhalenverteller een opinie, inzicht of verhaal over aan de 
lezer. Dat doen ze door te spelen met taal en dialoog in de tekstballonnen, en met beeld en 
mimiek via decors, figuren, compositie en kleurgebruik. De deelnemers proeven via 
opdrachten van de verschillende striptekentechnieken en werken aan hun eerste 
ministripverhaal. 
 
06/05:  Voormiddag: Klas 5 (14 lln.) en klas 4 (19 lln.) van VB De Bellewij met 2 
 begeleiders 2 workshops  

Namiddag: 4de leerjaar van de gemeenteschool (25 lln.) met 2 begeleiders, 2 
workshops)  

07/05: Voormiddag:  5a en 5b van VBS Lebbeke Dorp (36 lln.) met 2 begeleiders, 2 
workshops  
Namiddag: 6a en 6b van VBS Lebbeke Dorp (32 lln.) met 2 begeleiders, 2 
workshops  

08/05: Voormiddag: 5de en 6de VBS Heizijde (27 lln.) met 2 begeleiders, 2 workshops  
 
Kostprijs per workshop: € 145 + € 15 + € 0,34/km 
 
Totaal workshop striptekenen: € 1.600 excl. kilometervergoeding 
 
Aan de leerlingen willen wij € 2/leerling/workshop vragen. Wij willen deze kostprijs niet te 
hoog leggen, aangezien de meeste scholen hun jaarbudget reeds hebben vastgelegd.  
Totaal bijdrage scholen voor workshop pixilatie animatie: ± 185 leerlingen x € 2 = 370 euro 
Totaal bijdrage scholen voor workshop striptekenen: 153 leerlingen x € 2 = 306 euro 
 
Onze cel Beeldende Kunsten wil ook € 1.000 bijdragen van hun budget die zij krijgen van de 
gemeente. 
 
Hieronder vindt u een berekening van de kosten: 

 Inkomsten Uitgaven 

Workshop pixilatie animatie  € 1.480 

Workshop striptekenen  € 1.600 

Bijdrage scholen pixilatie 
animatie 

€ 370  

Bijdrage scholen striptekenen € 306  

Bijdrage Cel Beeldende 
Kunsten 

€ 1.000  

Totaal € 1.676 € 3.080 

Bijdrage gemeente  € 1.404 

 
Totaal ten koste van de gemeente: ± 1.404 excl. kilometervergoeding workshop 
striptekenen. 
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Kan het college akkoord gaan met het aanbieden van beide workshops aan de 
geïnteresseerde Lebbeekse scholen? 
Kan het college akkoord gaan met het vragen van € 2 per leerling? 
Kan het college akkoord gaan met de kosten ten laste van de gemeente Lebbeke voor een 
bedrag van ± € 1.404? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het aanbieden van beide workshops aan de geïnteresseerde 
Lebbeekse scholen. 
Het college gaat akkoord met het vragen van € 2 per leerling. 
Het college gaat akkoord met de kosten ten laste van de gemeente Lebbeke voor een bedrag van ± 
€ 1.404. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan Jeroen Bosman - 
financieel directeur. 

 
 
30.  Schoolvoorstellingen CC De Biekorf. 
 
Bericht van Elke Heuvinck, cultuurdeskundige, d.d. 07.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Naast een avondaanbod voorzien wij telkens ook een uitgebreid scholenaanbod om de jeugd 
een eerste keer te laten kennismaken met culturele belevingen. Op die manier worden zij 
aangemoedigd om naar het cultureel centrum te blijven komen. Wij voorzien zeven 
voorstellingen om elke graad twee keuzes te kunnen aanbieden.  
 
Donderdag 26 september 2019 – Het Wolk: Mist  - 1e graad 
Het WOLK maakt opnieuw een fantasievolle voorstelling over afscheid nemen, weggaan en 
verdwijnen. Beelden die zowel een warm dekentje kunnen zijn als een koude wind in je hals. 
We willen lijmen wat niet te plakken valt en troosten waar de tranen onstopbaar vloeien. 
Een flitsende voorstelling, waar de weersverschijnselen elkaar afwisselen en emoties 
verstoppertje spelen met het publiek. We duiken van de ene verbazing in de andere en soms 
moeten we teleurgesteld zijn, maar dat is niet erg. Stilstaan mag wel even, maar let op dat 
de mist je niet te pakken krijgt. Een woordeloze voorstelling die erg ontroert.  
Max. 150 toeschouwers. 
Uitkoopsom: 1.100 euro 
Vraagprijs scholen: 5 euro/leerling 
 
Donderdag 17 oktober 2019 – Tal en Thee: De Roofkes - 2e graad en 3e graad 
De tweede voorstelling is er ééntje voor de 2e en 3e graad. Tal en Thee is het 
theatergezelschap van Maarten Van Aarschot. Hij was eerder al te gast in ons CC met de 
mooie voorstelling “Octavio’s Elektro”. Deze voorstelling “De Roofkes” gaat over “kind 
mogen zijn”. 
Een woest muzikaal sprookje voor al wie (g)een broer heeft 
Dat het overal gevaarlijk is 
dat er scherpe dingen rondslingeren 
dat weet iedereen, zeker de bange moeders, die houden hun kinders binnen of ingepakt 
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Maar de broers weten wel beter die weten dat alles wat openligt wel weer aan elkaar groeit 
soms nog beter dan ervoor 
en dat je van elk korstje een beetje groeit 
en misschien zijn al die beetjes bij elkaar wel genoeg 
* roof (de; v(m); meervoud: roven) korst van een wond 
De Roofkes is een zinderend broeierig verhaal over twee broertjes, een grote schervenhoop 
en bange moeders. 
De weerbarstige broers zijn hongerig naar grote verhalen, maar wat betekent het om op te 
groeien in een wereld die beheerst wordt door de stemmen van bange moeders? En hoe 
gevaarlijk is de wereld eigenlijk? De Roofkes is een ode aan het veerkrachtige, vrije en 
spelende kind dat recht heeft op een eigen universum: woest en groots. 
 
Tal en Thee legde een eigenzinnig parcours af en ontwikkelde de afgelopen seizoenen een 
geheel eigen unieke beeldende theatertaal. Met “De Roofkes” schakelt het gezelschap, 
dankzij een goedgekeurde projectsubsidie, een versnelling hoger en brengt het een zeer 
verscheiden ploeg van makers samen. De Roofkes wordt een uitgekiend georkestreerd 
universum; het publiek neemt plaats in een ingenieuze installatie en wordt zo volledig 
omgeven door video, animatiefilm, (poppen)spel, licht, muziek en geluid. Visuele vervoering 
voor jong en oud. 
Max. 110 toeschouwers. 
Uitkoopsom: 1.150 euro 
Vraagprijs scholen: 6 euro/leerling 
 
Donderdag 7 november 2019 – 4Hoog : STIP - Peuters en kleuters. 
De derde voorstelling is er ééntje voor de peuters en kleuters. 4Hoog is een 
toneelgezelschap dat zich specialiseert in kleurrijke voorstellingen voor de allerjongsten.  
 
Plots is ze daar, het meisje 
Plots is hij daar, een stippel, een spikkel, 
een STIP! 
STIP geeft, het meisje krijgt. 
Maar het meisje wil meer en meer 
Dus STIP geeft en geeft, tot...STIP stopt met geven. 
Oei? Wat nu? 
STIP gaat over niet altijd krijgen wat je wil, 
over meer krijgen dan je wenst. 
Een non verbale, muzikale, poëtische voorstelling over  
vriendschap, groeien, geven en nemen 
 
CREDITS 
Naar het stuk van Philippe Verkinderen, Michel Verkinderen & Stefan Gaelens 
Spel: Loes Carrette, Stan Vangheluwe en Laurens Van Bouwelen 
Regie: Frans Van der Aa 
Compositie: Stefan Gaelens 
Scenografie: Michel Verkinderen  
Kostuums: Dorine Demuynck 
Uitwerking decor: Kris Van Oudenhove 
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Licht: Koen Bellens 
Techniek: Tijl De Ruysscher of Rens De Backer 
Foto's: Jeroen Vanneste 
 
Max: 150 toeschouwers 
Uitkoopsom: 1.200 euro 
Vraagprijs scholen: 5 euro/leerling 
 
Donderdag 16 januari 2020: Sprookjes Enzo: Wit 2+ - peuters en kleuters 
Een ondergesneeuwd sprookje voor kleuters vanaf 2 jaar… 
Uit de hemel dwarrelt sneeuw, het danst als een wolk vlinders op de wind. De sneeuw 
verandert de hele wereld, alles wordt… WIT! 
WIT, een streelzacht verhaal om met open mond naar te kijken, met je neus in de lucht en 
soms zelfs holderdebolder ondersteboven. 
Lichtspel, livemuziek, acrobatie, poppentheater en talloze magische voorwerpen. WIT, een 
interactieve theater- en circusvoorstelling voor kinderen vanaf twee jaar en volwassenen van 
iedere leeftijd. 
Max: 110 toeschouwers 
Uitkoopsom: 1.500 euro 
Vraagprijs scholen: 5 euro/leerling 
 
Donderdag 30 januari 2020 - Theater Tieret: Raspoetin - 3e graad 
Precies 100 jaar na de dood van 'de bezeten monnik' Raspoetin ontrafelen we de waarheid 
achter de mythe.  
Aan het hof van Tsaar Nicolaas II zwaait de ‘bezeten monnik’ Raspoetin de plak. Door 
sommigen aanbeden, door velen verwenst, maar vooral door iedereen gevreesd. Precies 100 
jaar na zijn dood ontrafelen we heel zorgvuldig de waarheid achter de mythe. Op de tonen 
van Byzantijns-Orthodoxe evergreens en in een wolk van wierrook en kruitdamp vertellen 
we het verhaal van de laatste Tsaar, zijn dochter Anastasia, de zwakke kroonprins Aleksej en 
vooral van hem … Raspoetin! 
Voor RASPOETIN duikt een ploeg vol poppenervaring en nieuw jong acteergeweld in de 
geschiedenisboeken om ons publiek mee te nemen naar het duistere Rusland van de laatste 
Tsaar. Met als resultaat een meeslepende, historische en bijwijlen hilarische rollercoaster vol 
poppen, livemuziek en zwarte magie. Hier vloekt men niet … Raspoetin ziet u! 
Max: 200 toeschouwers 
Uitkoopsom: 1.500 euro 
Vraagprijs scholen: 6 euro/leerling 
 
Maandag 17 februari 2020 – Beeldsmederij De Maan: Planeet Nivanir - 2e graad 
Een speelse, beeldende voorstelling waarbij twee aliens een analyse van de mensheid 
maken.  
“Van waar zijn die? 
Kweetnie, maar ze zijn niet van hier.” 
 
Twee buitenaardse wezens verklaren het vreemde gedrag en de fascinerende gewoontes 
van de mensheid! Waarom staan mensen bijvoorbeeld uren aan te schuiven in het pretpark, 
om vervolgens door elkaar geschud, misselijk en hees terug naar huis te zwalpen? 
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Het project MENS wordt u voorgesteld. 
EINDELIJK! 
Een kort gedicht over de mens: 
Ze hebben 10 vingers en 10 tenen. 
Een mond vol tanden en zoute tranen (als ze wenen). 
Ze bestaan uit water, bloed, bot en genen. 
Je hebt er lieve en gemene. 
Ze lopen op twee benen. 
En ik denk dat ze het menen. 
Hier zijn ze dan: 
De mensenen. 
 
Tekst, regie en spel: Femke Stallaert en Greet Jacobs 
Eindregie: Filip Bilsen 
Figuren: Paul Contryn en Katinka Heremans 
Kostuum: Jot Fau 
Artistiek advies: Stef De Paepe 
 
Max. publiek: 200 
Uitkoopsom: 1.500 euro 
Vraagprijs scholen: 6 euro/leerling 
 
Donderdag 12 maart 2020 – Anna’s Steen: Voilà! Zei de vos (en andere dierenpraat) – 1e 
graad 
Over  een vlieg  en haar geliefde, de kikker, en wat daar van komt. Over een kip die heerlijke 
stenensoep  maakt en over een haas en een muis die elkaar eeuwige liefde beloven tot ze 
samen  ten onder gaan.  Over een wedstrijdje hardlopen, een blinde mol , een vioolspelende 
krekel, een fier hert, een koppige ezel en over een hongerige vos die zin heeft in een 
heerlijke malse eend. 
 
Voilà! zei de vos is gebaseerd op oeroude fabels. 
Alain Rinckhout en Bart Embrechts vertellen en spelen deze korte verhalen op een heel 
onverwachte manier, hedendaags, grappig, uitdagend, spannend, stout en speels. Met meer 
venijn in de staart en vooral niet al te belerend.  Dus vergeet De la Fontaine, Grimm en Walt 
Disney ! Kortom, fabels zoals u ze nog niet gehoord en gezien hebt. 
 ‘Want dieren zijn precies als mensen met dezelfde mensen wensen en dezelfde mensen 
streken…! 
 Anna’s  steen wil vooral kwaliteitsvolle jeugdliteratuur op een beeldrijke, muzikale en 
originele manier op de planken te zetten. Helder, licht, met een eenvoud die de verbeelding 
aanspreekt  en een gelaagdheid waardoor de voorstellingen zowel voor kinderen als 
volwassenen boeiend zijn. 
 
Van en met:  o.a. Alain Rinckhout, Bart Embrechts, Lorelinde Hoet, Miep Embrechts, An 
Lombaerts en een nog onbekende acteur /muzikant. 
 
Max: 160 kinderen 
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Financieel: 1.050 euro  
Vraagprijs: 5 euro/leerling 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de scholenprogrammatie. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Elke Heuvinck - cultuurdeskundige, en aan 
Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
31.  Lebbeke Feest: familienamiddag en bijkomend optreden. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 25.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Sinds 2018 organiseren wij tijdens Lebbeke Feest (de 11 juliviering) ook een 
familienamiddag. Deze begint om 15u en loopt door tot het avondprogramma. Eerder werd 
het optreden van Zannemie en de Bende al goedgekeurd. Voor de verdere animatie willen 
wij nu goedkeuring vragen. 
 
De twee springkastelen van de uitleendienst worden geplaatst. 
Daarnaast willen wij bij Coverit (Denderbelle) ook het Midi Fun Pakket huren. Voor de 
kostprijs van 250 euro krijg je een springkasteel, een reuze vier-op-een-rij, nog vier 
volksspelen naar keuze en 2 uur grime.  
 
Bij dit alles wordt toezicht voorzien door monitoren. In totaal zullen wij 5 monitoren nodig 
hebben, van 15u tot 22u. De jeugddienst neemt dit mee op in de zomerplanning. De 
monitoren ontvangen hiervoor een vergoeding. 
 
Om de avond af te sluiten werd gevraagd nog een extra optreden te zoeken. Hiervoor willen 
wij twee voorstellen doen: 

1. The Fabulous Rythm Trio, een concept van DJ Bavo Beeckman (Lebbeke) samen met 
een saxofonist en een percussionist. Kostprijs 600 euro. 

2. Rok ‘n Lol, een Nederlandstalige covergroep. Brengen covers van De Kreuners, Doe 
Maar, Clement Peerens Explosition, Clouseau, Gers Pardoel, Noordkaap, enzovoort. 
Kostprijs 810 euro (incl. btw). 

Bij beide groepen dienen we rekening te houden met een ombouw van ongeveer 30 
minuten, dus kan het laatste optreden beginnen rond 22u. 
 
Het programma van Lebbeke Feest op zaterdag 6 juli 2019 zal er dan als volgt uitzien: 
15u00   Familienamiddag met optreden van Zannemie en de Bende 
17u00 – 18u30 Blue Tone Lypps 
18u40 – 19u00 Muziekkapel Chiro Krikojo 
19u00   Toespraken burgemeester en schepen 
   Vlaamse Leeuw 
19u30 – 21u30 Garry Hagger en zijn Jukebox XL 
22u00 – 24u00 The Fabulous Rythm Trio / Rok ‘n Lol 
 
De begroting voor Lebbeke Feest ziet er dan als volgt uit: 
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Begunstigde Prestatie Uitgave 

Garifuna Zannemie en de Bende 1.484 euro 

Phil Heirman Blue Tone Lypps 500 euro 

Muziekkapel Chiro Krikojo Optreden 150 euro 

Live Entertainment Garry Hagger Jukebox XL 4.267,45 euro 

Bavo Beeckman 
Of vzw KAVA 

The Fabulous Rythm Trio 
of Rok ‘n Lol 

600 euro 
of 810 euro 

Sabam Auteursrechten 500 euro 

Billijke vergoeding Achtergrondmuziek 100 euro 

Diverse Catering artiesten, 
medewerkers en P.A. 

200 euro 

Nog te bepalen Huur 800 stoelen + 100 tafels 500 euro 

AGB Afrekening drank artiesten en 
medewerkers 

100 euro 

Provisie Onvoorziene uitgaven en 
tekorten 

250 euro 

Nog te bepalen 60 affiches A2 + 8 baanaffiches 500 euro 

Nog te bepalen Klank en licht 2.500 euro 

Gemeentebestuur Lebbeke Cadeaubonnen presentator 50 euro 

  
Totaal uitgaven                                                                                                          11.701,45 euro 
                                                                                                                                 Of 11.911,45 euro 

Totaal inkomsten (subsidie Vlaanderen Feest)                                                           2.800 euro 

 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan om de extra animatie te huren bij Coverit? 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het inschakelen van monitoren voor het toezicht? 
Kan het schepencollege akkoord gaan met een extra optreden? 
Kan het schepencollege beslissen wat het extra optreden wordt: The Fabulous Rythm Trio of 
Rok ‘n Lol? 
Kan het schepencollege akkoord gaan met de begroting van Lebbeke Feest? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met bovenstaande vragen en het bijhorende budget. 
Het schepencollege beslist om het bijkomend optreden te laten verzorgen door Rok ’n Lol. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, aan de uitleendienst, aan de 
jeugddienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
32.  Aanvraag overnachting JOC. 
 
Bericht van Natalie De Smet, cultuurdienst, d.d. 12.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Hieronder vindt u het schrijven van Chiro Sonneveld: 
‘Wij zijn drie leidsters bij Chiro Sonneveld en contacteren jullie in verband met onze 
leefweek. Normaal gezien verblijven we dan een week lang op onze terreinen, samen met 
onze Aspi’s (de oudste groep). Onze lokalen zijn echter in zeer slechte staat: we hebben last 
van ongedierte, de ramen sluiten niet volledig, er is geen verwarming en de hygiënische 
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omstandigheden zijn niet optimaal. Bovendien is het ook niet brandveilig en mogen we er in 
principe ook niet overnachten. We gingen dus op zoek naar een alternatief en contacteerden 
onze overburen (Chiro Krikojo). Helaas houden zij op dat ogenblik zelf leefweek, dus dat was 
ook niet langer een optie. Daarom dachten we aan het JOC. We hebben een reservatie 
gemaakt voor de periode van 21/04 – 28/04, maar de verantwoordelijke wist ons te 
vertellen dat we goedkeuring nodig hebben van het schepencollege om er te mogen 
overnachten.  
Vandaar dus deze mail met de vraag: “Zouden jullie ons de toestemming willen geven om 
onze leefweek daar te laten doorgaan?” Onze leden zijn welgemanierd en staan onder 
permanent toezicht van ons. Overdag zijn ze op school, ’s avonds koken we samen en doen 
we een activiteit (zoals een quiz). We beloven alles netjes achter te laten en niets te 
vernielen. We hopen op een positief antwoord, zodat we een fijne leefweek kunnen beleven 
met onze leden.  
Alvast bedankt voor de overweging.  
Met vriendelijke groeten,  
Hannah De Blaiser  
Ellien de Geest  
Lotte Meysman’ 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het overnachten in de vergaderzaal van het JOC mits 
betaling van de retributie. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de 
financiële dienst. 

 
 
33.  Academie. Wijziging academiereglement. 
 
Bericht van Christine De Greef, academie, d.d. 07.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Naar aanleiding van de samenstelling van de academieraad en rekening houdend met de 
opmerking van het schepencollege d.d. 21.01.2019, werden volgende wijzigingen 
aangebracht in het academiereglement: 
 
Pg 22 Hoofdstuk 11 §1 Academieraad: 

 Eén expert in het (kunst)onderwijs (wordt toegevoegd) 
Pg. 16 Hoofdstuk 9 Artikel 53 Genotsmiddelen 

 Alcohol te misbruiken (i.p.v. alcohol te gebruiken) 
 
Dit om geen tegenstrijdigheden te veroorzaken indien er aperitiefconcerten worden 

gehouden in de academie. 

 
Het schepencollege gaat principieel akkoord met deze wijzigingen. 
De aanpassing mag ter goedkeuring worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Christine de Greef - academie. 
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35.  Vraag overname oude notebooks door personeel. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 11.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Tijdens één van de vorige diensthoofdenvergaderingen werd de melding gegeven dat het 
personeel nieuwe notebooks/laptops zou krijgen en dit op voorspraak van de dienst IT. 
Tijdens diverse andere vergaderingen (vooral van de vrijetijdsdiensten) werd de vraag 
gesteld of het bestuur de mogelijkheid zou geven aan het personeel om de huidige 
notebooks/laptops over te laten aan diegenen die het wensen en dit tegen een betaalbare 
prijs (boekhoudkundig zou alles al afgeschreven zijn). 
Vermits er momenteel nog geen duidelijk standpunt werd ingenomen en we vrezen dat we 
plotseling voor een voldongen feit zouden gezet worden, zet ik deze vraag dan ook officieel 
op de agenda van het college. 
Is het bestuur bereid om de bestaande notebooks/laptops over te laten aan het personeel? 
Zo ja, tegen welke prijs zou dit dan kunnen? 
Als ik het goed begrijp zouden de mandatarissen van de vorige legislatuur hun IPad gratis 
hebben mogen houden. Misschien kan dit ook voor het personeel? Of voor een symbolische 
euro? 
 
 

Het schepencollege beslist dat de oude notebooks dienen gebruikt te worden in de 
gemeenteschool voor de informaticalessen. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de ICT-dienst, aan de sportdienst, en aan de 
directeur van de gemeenteschool. 

 
 
36.  Konkelgoed. Vraag FC Lebbeke. Isoleren leidingen. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 07.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de overeenkomst die het gemeentebestuur heeft afgesloten met voetbalclub FC 
Lebbeke inzake het gebruik van de gebouwen op het terrein Konkelgoed. 
Gelet op de vraag van FC Lebbeke (aan ploegbaas Gunther De Clippel) om over te gaan tot 
het isoleren van de leidingen in de kleedkamers en dit om warmteverlies tegen te gaan. 
Gelet op het feit dat wij deze werken niet zelf kunnen uitvoeren en het feit dat wij dan ook 
prijs gevraagd hebben bij de firma TPF (dit is de dienstverlener van het Farys-sportcentrum), 
dit om een idee te hebben van de kosten. 
Gelet op de prijsofferte van € 1.714,40 btw inbegrepen. 
Hadden wij graag het standpunt van het college gekend: mogen deze werken uitgevoerd 
worden? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het laten isoleren van deze leidingen door de firma TPF voor 
een kostprijs van € 1.714,40 btw inbegrepen. 
Een afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - 
sportfunctionaris, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur.  

 



359 
 

Schepencollege notulen 18 februari 2019 

 
37.  Konkelgoed. Vraag FC Lebbeke. Bijplaatsen radiatoren kantine. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 07.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de overeenkomst die het gemeentebestuur heeft afgesloten met voetbalclub FC 
Lebbeke inzake het gebruik van de gebouwen op het terrein Konkelgoed. 
Gelet op de vraag van FC Lebbeke (aan ploegbaas Gunther De Clippel) om over te gaan tot 
het bijplaatsen van radiatoren in de grote kantine en dit omdat het bij koud weer moeilijk op 
instrumenten spelen is (kantine wordt gehuurd door Harmonie). 
Gelet op het feit dat wij deze werken niet zelf kunnen uitvoeren en het feit dat wij dan ook 
prijs gevraagd hebben bij de firma TPF (dit is de dienstverlener van het Farys-sportcentrum), 
dit om een idee te hebben van de kosten. 
Gelet op de prijsofferte van € 3.531,91 btw inbegrepen. 
Hadden wij graag het standpunt van het college gekend: mogen deze werken uitgevoerd 
worden? 
 
 

Het schepencollege beslist om deze werken niet uit te voeren aangezien het gebouw onvoldoende 
geïsoleerd is. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - 
sportfunctionaris. 

 
 
38.  Sportdienst. Deelname personeelssportdag 2019. 
 
Schrijven Wendy Cooreman, sportdienst, dd. 11.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Ook in 2019 krijgen onze personeelsleden, maar ook deze van het OCMW, de kans om hun 
sportieve mogelijkheden te meten op de “personeelssportdag” (een organisatie van de 
Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme, waarvan onze gemeente lid is).   
 
Deze sportdag heeft plaats op donderdag 6 juni 2019 en zal doorgaan in en rond het 
‘Sportcentrum Schotte’ te Aalst.  
 
Omdat Aalst perfect bereikbaar is met de fiets wensen we dit jaar géén busvervoer te 
voorzien, maar stellen we wel voor om vanuit het sportcentrum samen met de fiets richting 
Aalst te gaan.  Deze beslissing kadert ook perfect in onze actie ‘Sporters beleven meer’.  Het 
schepencollege is bij deze ook van harte uitgenodigd om aan deze sportdag deel te nemen 
en mee te fietsen.  Verschillende schepenen en/of burgemeesters van andere gemeenten 
namen in het verleden ook al deel aan deze sportdag. 
 
Verder wensen we ook nog iets extra te voorzien.  Jaar na jaar merken we dat verschillende 
collega’s na afloop van deze sportdag op zoek gaan naar een locatie in de buurt om samen 
nog iets kleins te gaan eten terwijl ze bekomen van hun sportieve inspanningen die dag.  Dit 
jaar zouden we iedereen naar dezelfde locatie laten komen en voor hen als afsluiter een 
Mongoolse barbecue willen voorzien.  Als locatie hadden we hier aan de Fontein gedacht (is 
nog vrij die dag).  Kostprijs van deze Mongoolse barbecue komt op € 18,00 per persoon.  We 
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stellen voor om een budget van € 30,00 per persoon te voorzien om tegemoet te komen aan 
het eten, een bijhorende aperitief en twee drankjes tijdens het eten. Hiervan zouden we  
€ 15,00 door het gemeentebestuur laten betalen en € 15,00 door het personeelslid zelf.  
 
Verder hadden wij ook graag uw goedkeuring voor: 

 Het betalen van het inschrijvingsgeld voor de Lebbeekse deelnemers. 
Kostprijs € 12,00 per deelnemer. Ook vorige jaren werd dit steeds toegestaan. 

 De aankoop van een T-shirt voor de deelnemers van deze sportdag met bedrukking 
bij Topsport.  Geraamde kostprijs per T-shirt: € 6,00.   

 
Actieplan en actieplan 
Deze organisatie valt onder Actieplan 1 – actie 2: Teambuilding 
Voorziene budget voor dit actieplan: € 30.000,00 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord dat het personeel van de gemeente en voor deze editie ook het 
OCMW-personeel deel mogen nemen aan de personeelssportdag.  
Voorwaarde is wel dat de dienstverlening per dienst verzekerd moet zijn die dag. 
Het college gaat akkoord met het betalen van het inschrijvingsgeld voor de Lebbeekse deelnemers. 
Kostprijs € 12,00 per deelnemer. 
Het college gaat akkoord met de aankoop van een T-shirt voor de deelnemers van deze sportdag.  
Kostprijs € 6,00 per deelnemer. 
Het college gaat akkoord met het voorzien van een fietsvertrekpunt voor de deelnemers (vertrek 
parking sportcentrum) en wegens de beperkte afstand geen busvervoer te voorzien dit jaar. 
Het college gaat akkoord met het voorzien van een afsluitende Mongoolse bbq voor de 
deelnemers en dit aan de kostprijs van € 15,00 voor de deelnemer zelf. Het restbedrag zal door het 
gemeentebestuur gedragen worden. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Wendy Cooreman - sportdienst, en aan Jeroen 
Bosman - financieel directeur.  

 
 
39.  Goedkeuring recreatieve fietstocht Affligemse Pijl 37ste editie op zondag 21 april 

2019 over het grondgebied van de gemeente Lebbeke. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
40.  Goedkeuring recreatieve fietstocht René Dillen Classic op zaterdag 2 en zondag 3 

maart 2019 over het grondgebied van de gemeente Lebbeke. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
41.  Goedkeuring organisatie fuif Beatspong op zaterdag 9 maart 2019 in het JOC te 

Lebbeke. 
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Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
42.  Goedkeuring recreatieve wandeltocht “29ste Voorjaarstocht” van WSV De 

Hopbelletjes op zondag 10 maart 2019 over het grondgebied van de gemeente 
Lebbeke. 

 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
43.  Goedkeuring organisatie “Vooropening Wieskarnaval 2019” in café Kelderken op 

vrijdag 15 maart 2019. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
44.  Goedkeuring organisatie Kinderkarnavalstoet Wieze op zaterdag 16 maart 2019 van 

14.00 uur tot 19.00 uur. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
45.  Goedkeuring geluid popverbranding op maandag 18 maart 2019. 
 
Het college  
 
Gelet op het decreet van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning, met latere 
wijzigingen; 
 
Gelet op het besluit van 6 februari 1991 van de Vlaamse Executieve houdende vaststelling 
van het Vlaams Reglement betreffende de milieuvergunning (VLAREM I), zoals gewijzigd bij 
latere besluiten; 
 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en 
sectorale bepalingen inzake milieuhygiëne (VLAREM II), zoals gewijzigd bij latere besluiten, in 
het bijzonder op de artikels 6.7.1, 6.7.2, 6.7.3 en 6.7.4 m.b.t. niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten; 
 
Gelet op de aanvraag van Karnavalkomitee Wieze, strekkende tot het bekomen van een 
toelating om een muziekactiviteit te organiseren op maandag 18 maart 2019 naar aanleiding 
van Wieze karnaval – popverbranding; 
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Gelet op het gunstige advies d.d. 08.01.2019 van de gemeentelijke milieuambtenaar waarin 
wel wordt voorgesteld het maximale geluidsdrukniveau te beperken tot 95 dB(A) LAeq,15min; 
 
Overwegende dat gesteld kan worden dat de risico's voor de externe veiligheid, de effecten 
op het leefmilieu, op de wateren, op de natuur en op de mens buiten de inrichting 
veroorzaakt door de gevraagde exploitatie mits naleving van de in onderhavig besluit 
opgelegde milieuvergunningsvoorwaarden tot een aanvaardbaar niveau kunnen worden 
beperkt; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - Aan Karnavalkomitee Wieze, wordt toelating verleend om een muziekactiviteit te 
organiseren op het Wiezeplein op maandag 18 maart 2019 naar aanleiding van Wieze 
karnaval – popverbranding. 
 
Artikel 2 - Het maximum toegelaten geluidsniveau wordt vastgesteld op 95 dB(A) LAeq,15min.   
 
Artikel 3 - De in artikel 1 vermelde toelating wordt verleend tot 24u. Vanaf 24u kan enkel 
nog muziek gedraaid worden tot 85 dB(A) LAeq,15min. Om 1u moet de muziek worden 
stopgezet. 
 
Artikel 4 - Voor de organisatoren gelden volgende voorwaarden zoals vermeld in artikel 
5.32.2.2.bis § 1, 2 en 3 van VLAREM II: 

 het geluidsniveau wordt gedurende de volledige activiteit (elektronisch 
versterkte muziek + andere geluiden in de inrichting) gemeten ter hoogte van de 
mengtafel of een andere representatieve meetplaats; 

 duidelijke visuele indicatie van het geluidsniveau minstens zichtbaar voor de 
verantwoordelijke voor het geluidsniveau; 

 het gebruik van een begrenzer (limiter) die zo afgesteld is dat de norm 
gerespecteerd wordt, is verplicht. 
 

Artikel 5 - De bepalingen inzake nachtlawaai blijven onverkort van toepassing. 
 
Artikel 6 - Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Karnavalkomitee Wieze, aan de 
korpschef van de politie, aan David Moens – ambtenaar noodplanning – preventieadviseur, 
en aan Nathalie Willems - milieuambtenaar.  
 
 
 
46.  Goedkeuring geluid Kinderkarnavalstoet Wieze op zaterdag 16 maart 2019. 
 
Het college 
 
Gelet op het decreet van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning, met latere 
wijzigingen; 
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Gelet op het besluit van 6 februari 1991 van de Vlaamse Executieve houdende vaststelling 
van het Vlaams Reglement betreffende de milieuvergunning (VLAREM I), zoals gewijzigd bij 
latere besluiten; 
 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en 
sectorale bepalingen inzake milieuhygiëne (VLAREM II), zoals gewijzigd bij latere besluiten, in 
het bijzonder op de artikels 6.7.1, 6.7.2, 6.7.3 en 6.7.4 m.b.t. niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten; 
 
Gelet op de aanvraag van Karnavalkomitee Wieze, strekkende tot het bekomen van een 
toelating om een muziekactiviteit te organiseren op zaterdag 16 maart 2019 naar aanleiding 
van Wieze kindercarnavalstoet; 
 
Gelet op het gunstige advies d.d. 18 januari 2017 van de gemeentelijke milieuambtenaar 
waarin wel wordt voorgesteld het maximale geluidsdrukniveau te beperken tot 95 dB(A) 
LAeq,15min; 

 
Overwegende dat gesteld kan worden dat de risico's voor de externe veiligheid, de effecten 
op het leefmilieu, op de wateren, op de natuur en op de mens buiten de inrichting 
veroorzaakt door de gevraagde exploitatie mits naleving van de in onderhavig besluit 
opgelegde milieuvergunningsvoorwaarden tot een aanvaardbaar niveau kunnen worden 
beperkt; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - Aan Karnavalkomitee Wieze, wordt toelating verleend om een muziekactiviteit te 
organiseren op zaterdag 16 maart 2019 naar aanleiding van Wieze kindercarnavalstoet.  
 
Artikel 2 - Het maximum toegelaten geluidsniveau wordt vastgesteld op 95 dB(A) LAeq,15min.   
 
Artikel 3 - De in artikel 1 vermelde toelating wordt verleend tot 18.00u.  Vanaf 18.00u kan 
enkel nog muziek gedraaid worden tot 85 dB(A) LAeq,15min. Om 19.00u moet de muziek 
worden stopgezet. 
 
Artikel 4 - Voor de organisatoren gelden volgende voorwaarden zoals vermeld in artikel 
5.32.2.2.bis § 1, 2 en 3 van VLAREM II: 

 het geluidsniveau wordt gedurende de volledige activiteit (elektronisch 
versterkte muziek + andere geluiden in de inrichting) gemeten ter hoogte van de 
mengtafel of een andere representatieve meetplaats; 

 duidelijke visuele indicatie van het geluidsniveau minstens zichtbaar voor de 
verantwoordelijke voor het geluidsniveau; 

 het gebruik van een begrenzer (limiter) die zo afgesteld is dat de norm 
gerespecteerd wordt, is verplicht. 
 

Artikel 5 - De bepalingen inzake nachtlawaai blijven onverkort van toepassing. 
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Artikel 6 - Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Karnavalkomitee Wieze, aan de 
korpschef van de politie, aan David Moens – ambtenaar noodplanning – preventieadviseur, 
en aan Nathalie Willems - milieuambtenaar.  
 
 
 
47.  Goedkeuring geluid Karnavalstoet Wieze op zondag 17 maart 2019. 
 
Het college  
 
Gelet op het decreet van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning, met latere 
wijzigingen; 
 
Gelet op het besluit van 6 februari 1991 van de Vlaamse Executieve houdende vaststelling 
van het Vlaams Reglement betreffende de milieuvergunning (VLAREM I), zoals gewijzigd bij 
latere besluiten; 
 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en 
sectorale bepalingen inzake milieuhygiëne (VLAREM II), zoals gewijzigd bij latere besluiten, in 
het bijzonder op de artikels 6.7.1, 6.7.2, 6.7.3 en 6.7.4 m.b.t. niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten; 
 
Gelet op de aanvraag van Karnavalkomitee Wieze, strekkende tot het bekomen van een 
toelating om een muziekactiviteit te organiseren op zondag 17 maart 2019 naar aanleiding 
van Wieze karnavalstoet; 
 
Gelet op het gunstige advies d.d. 18/12/18 van de gemeentelijke milieuambtenaar waarin 
wel wordt voorgesteld het maximale geluidsdrukniveau te beperken tot 95 dB(A) LAeq,15min; 
 
Overwegende dat gesteld kan worden dat de risico's voor de externe veiligheid, de effecten 
op het leefmilieu, op de wateren, op de natuur en op de mens buiten de inrichting 
veroorzaakt door de gevraagde exploitatie mits naleving van de in onderhavig besluit 
opgelegde milieuvergunningsvoorwaarden tot een aanvaardbaar niveau kunnen worden 
beperkt; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - Aan Karnavalkomitee Wieze, wordt toelating verleend om een muziekactiviteit te 
organiseren op zondag 17 maart 2019 naar aanleiding van Wieze karnavalstoet.  
 
Artikel 2 - Het maximum toegelaten geluidsniveau wordt vastgesteld op 95 dB(A) LAeq,15min.   
 
Artikel 3 - De in artikel 1 vermelde toelating wordt verleend tot 19.30u.  Vanaf 19.30u kan 
enkel nog muziek gedraaid worden tot 85 dB(A) LAeq,15min. Om 20.00u moet de muziek 
worden stopgezet. 
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Artikel 4 - Voor de organisatoren gelden volgende voorwaarden zoals vermeld in artikel 
5.32.2.2.bis § 1, 2 en 3 van VLAREM II: 

 het geluidsniveau wordt gedurende de volledige activiteit (elektronisch 
versterkte muziek + andere geluiden in de inrichting) gemeten ter hoogte van de 
mengtafel of een andere representatieve meetplaats; 

 duidelijke visuele indicatie van het geluidsniveau minstens zichtbaar voor de 
verantwoordelijke voor het geluidsniveau; 

 het gebruik van een begrenzer (limiter) die zo afgesteld is dat de norm 
gerespecteerd wordt, is verplicht. 
 

Artikel 5 - De bepalingen inzake nachtlawaai blijven onverkort van toepassing. 
 
Artikel 6 - Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Karnavalkomitee Wieze, aan de 
korpschef van de politie, aan David Moens – ambtenaar noodplanning – preventieadviseur, 
en aan Nathalie Willems - milieuambtenaar.  
 
 
 
48.  Goedkeuring geluid Sluitingsbal Karnaval Wieze op zondag 17 maart 2019. 
 
Het college 
 
Gelet op het decreet van 25 april 2014 betreffende de omgevingsvergunning, met latere 
wijzigingen; 
 
Gelet op het besluit van 6 februari 1991 van de Vlaamse Executieve houdende vaststelling 
van het Vlaams Reglement betreffende de milieuvergunning (VLAREM I), zoals gewijzigd bij 
latere besluiten; 
 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en 
sectorale bepalingen inzake milieuhygiëne (VLAREM II), zoals gewijzigd bij latere besluiten, in 
het bijzonder op de artikels 6.7.1, 6.7.2, 6.7.3 en 6.7.4 m.b.t. niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten; 
 
Gelet op de aanvraag van Karnavalkomitee Wieze, strekkende tot het bekomen van een 
toelating om een muziekactiviteit ‘Sluitingsbal karnaval 2019’ te organiseren op zondag 17 
maart 2019 in de Oktoberhallen Wieze, Schrovestraat te 9280 Lebbeke; 
 
Gelet op het gunstige advies d.d. 18/12/18 van de gemeentelijke milieuambtenaar waarin 
wel wordt voorgesteld het maximale geluidsdrukniveau te beperken tot 95 dB(A) LAeq,15min; 
 
Overwegende dat gesteld kan worden dat de risico's voor de externe veiligheid, de effecten 
op het leefmilieu, op de wateren, op de natuur en op de mens buiten de inrichting 
veroorzaakt door de gevraagde exploitatie mits naleving van de in onderhavig besluit 
opgelegde milieuvergunningsvoorwaarden tot een aanvaardbaar niveau kunnen worden 
beperkt; 
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Besluit 
 
Artikel 1 - Aan Karnavalkomitee Wieze, wordt toelating verleend om een muziekactiviteit 
‘Sluitingsbal karnaval 2019’ te organiseren op zondag 17 maart 2019 in de Oktoberhallen 
Wieze, Schrovestraat te 9280 Lebbeke.   
 
Artikel 2 - Het maximum toegelaten geluidsniveau wordt vastgesteld op 95 dB(A) LAeq,15min.   
 
Artikel 3 - De in artikel 1 vermelde toelating wordt verleend tot 3.00u.  Vanaf 3.00u kan 
enkel nog muziek gedraaid worden tot 85 dB(A) LAeq,15min. Om 4.00u moet de muziek worden 
stopgezet. 
 
Artikel 4 - Voor de organisatoren gelden volgende voorwaarden zoals vermeld in artikel 
5.32.2.2.bis § 1, 2 en 3 van VLAREM II: 

 het geluidsniveau wordt gedurende de volledige activiteit (elektronisch 
versterkte muziek + andere geluiden in de inrichting) gemeten ter hoogte van de 
mengtafel of een andere representatieve meetplaats; 

 duidelijke visuele indicatie van het geluidsniveau minstens zichtbaar voor de 
verantwoordelijke voor het geluidsniveau; 

 het gebruik van een begrenzer (limiter) die zo afgesteld is dat de norm 
gerespecteerd wordt, is toegelaten maar niet verplicht. 
 

Artikel 5 - De bepalingen inzake nachtlawaai blijven onverkort van toepassing. 
 
Artikel 6 - Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Karnavalkomitee Wieze, aan de 
korpschef van de politie, aan David Moens - ambtenaar noodplanning – preventieadviseur, 
en aan Nathalie Willems - milieuambtenaar. 
 
 
 
49.  Goedkeuring voor de organisatie van de Karnavalstoet op zondag 17 maart 2019 

tussen 12.00 uur en 19.30 uur georganiseerd door het Karnavalkomitee Wieze. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
50.  Goedkeuring organisatie “Zotte maandag met popverbranding” n.a.v. Wieskarnaval 

2019” ter hoogte van het Wiezeplein, 9280 Lebbeke, op maandag 18 maart 2019 van 
18.00 tot 24.00 uur. 

 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
51.  Goedkeuring sluitingsbal Karnaval Wieze op zondag 17 maart 2019. 
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Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
52.  Tijdelijk verkeersreglement plantenmarkt 14.04.2019.  
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
 
Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de gemeentelijke 
openbare wegen; 
 

Besluit 
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Artikel 1 – Op zondag 14 april 2019 wordt van 8u tot 16u een plantenmarkt georganiseerd 
op het plein naast de Grote Plaats en in Kerkplein (tussen Grote Plaats en Jules De Buckstraat 
1). 
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum geldt er een parkeerverbod tussen 7 uur 
en 16 uur op het plein naast de Grote Plaats en op de parkeerplaatsen in Kerkplein (tussen 
Grote Plaats en Jules De Buckstraat 1). 
 
De nodige signalisatie wordt aangebracht door het plaatsen van de borden E1 met 
onderborden type IV met vermelding ‘zondag 14.04.2019 van 7 uur tot 16 uur’. 
 
Artikel 3 – Tijdens de in artikel 1 vermelde datum geldt er tussen 7 uur en 16 uur verboden 
toegang voor gemotoriseerd verkeer naar het plein naast de Grote Plaats en in Kerkplein 
(tussen Grote Plaats en Jules De Buckstraat 1) vanuit Grote Plaats, Jules De Buckstraat en 
Kerkplein. 
 
De nodige signalisatie wordt aangebracht door het plaatsen van volgende signalisatie: 
 

Plaats Signalisatie 

Grote Plaats - Kerkplein Nadar met C3 + Type IV “zondag 14.04.2019 van 
7 uur tot 16 uur”+ M2 

Kerkplein – Jules De Buckstraat (zijgevel nr. 1) Nadar met C3 + Type IV “zondag 14.04.2019 van 
7 uur tot 16 uur”+ M2 

t.h.v. Jules De Buckstraat 2 C31a + Type IV “zondag 14.04.2019 van 7 uur 
tot 16 uur”+ M2 op paal 

t.h.v. overzijde Kerkplein 5 F45b (doodlopende weg, uitgezonderd voor 
voetgangers en fietsers) + Type IV “zondag 
14.04.2019 van 7 uur tot 16 uur” op paal 

 
 
 
53.  Deelname Testkaravaan 30.09.2019 - 18.10.2019. 
 
Bericht van Sarah Van Wichelen, mobiliteitsdienst d.d. 13.02.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Eind vorig jaar heb ik een dossier ingediend voor het gemeentepersoneel bij de provincie 
Oost-Vlaanderen tot deelname aan de Testkaravaan. De Testkaravaan biedt gratis 
alternatieve vervoersmiddelen aan, die we gedurende drie weken kunnen uittesten. Het 
aanbod bestaat uit: 

 42 elektrische fietsen 

 8 speed pedelecs 

 5 plooifietsen 

 3 fietskarren 

 3 elektrische bakfietsen 

 aanbod van Trapido, Max Mobiel, Blue Bike enzovoort.  
 

Verder bestaat het aanbod uit een kant-en-klare campagne met minimale werklast voor de 
werkgever. De provincie zorgt ook voor de verzekering en pechverhelping voor de fietsen. 
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Het doel van deze Testkaravaan is om zoveel mogelijk personeelsleden aan te zetten een 
meer duurzaam alternatief te kiezen bij het gebruik van een vervoersmiddel voor het woon-
werkverkeer. Iets waar bij het gemeentepersoneel van Lebbeke zeker nog marge voor is.  
 
Uit de 40 ingezonden dossiers (door bedrijven en overheden) is het gemeentepersoneel van 
Lebbeke als 1 van de 13 verkozen deelnemers uit de bus gekomen.  
De periode van de Testkaravaan zal lopen van 30.09.2019 tot 18.10.2019.  
 
Verdere verloop 
In de maand voorafgaand aan de Testkaravaan zullen we worden gecontacteerd in verband 
met alle verdere praktische afspraken. Allerhande informatie omtrent het inschrijven door 
de personeelsleden zelf, de testvoertuigen en nodige documenten zullen dan aan ons 
worden voorgesteld.  
 
 
54.  Opheffing aanvullend verkeersreglement parkeerplaats voor personen met een 

beperking te Hogebrug 19.  
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 3 september 2015 met betrekking tot de 
bevoegdheidsoverdracht van gemeentelijke aanvullende reglementen van de gemeenteraad 
naar het college van burgemeester en schepenen; 
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Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 27.11.2014: “Aanvullend verkeersreglement 
betreffende de Hogebrug. Parkeren mindervaliden vóór huisnummer 19. Opheffing 
gemeenteraadsbesluit d.d. 25.04.2013. Goedkeuring.”; 
 
Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen gemeentewegen, bedoeld in artikel 6 
van het decreet, betreft; 
 
Overwegende dat de aanvrager van de parkeerplaats voor personen met een beperking 
t.h.v. Hogebrug 19 is overleden; 
 
Overwegende dat door een steekproef van de lokale politie Buggenhout-Lebbeke is 
gebleken dat de parkeerplaats niet wordt gebruikt door bewoners, en indien ze wordt 
gebruikt dit zonder de nodige mindervalidenkaart voor de ruit is; 
 
Overwegende dat het aantal aanwezige parkeerplaatsen op het openbaar domein in de 
Hogebrug beperkt is en de parkeerdruk hoog; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - Het gemeenteraadsbesluit van 27.11.2014: “Aanvullend verkeersreglement 
betreffende de Hogebrug. Parkeren mindervaliden vóór huisnummer 19. Opheffing 
gemeenteraadsbesluit d.d. 25.04.2013. Goedkeuring.” wordt opgeheven.  
 
Artikel 2 - De parkeerplaats voor personen met een beperking uit artikel 1 wordt verwijderd 
door het bord E9a met rolstoellogo en het witte rolstoellogo in het parkeervak te weg te 
nemen.   
 
Artikel 3 – Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams 
Huis voor de Verkeersveiligheid. 
 
 
 
55.  Uitvoeren van onderhoudswerken Mandekensstraat. Aanstellen studiebureau door 

Farys. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 11.02.2019 van Albert 
Vereeken, deskundig toezichter. 
De gemeenteraad gaf in zitting van 26.10.2017 met algemeen akkoord haar goedkeuring aan 
de samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Lebbeke, de gemeente Buggenhout, 
de stad Dendermonde en Farys tot het uitvoeren van wegen- en rioleringswerken in de 
Mandekensstraat en tevens aan het aanstellen van Farys als aanbestedende overheid. 
 
Farys heeft vijf studiebureaus aangeschreven om een offerte in te dienen tot het opmaken 
van de nodige plannen en bestekken en opvolging van de werken. 
 
Drie dienden een offerte in. 
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De laagst regelmatige inschrijver is het studiebureau SWBO uit Dendermonde voor een 
bedrag van 120.350 euro (excl. btw). 
Het gunningsverslag van Farys is als bijlage te vinden. 
 
De kostprijs wordt verdeeld volgens de oppervlakte van het grondgebied waarop voor elke 
partij wordt gewerkt. 
Voor Lebbeke is dat de helft van deel II en deel III volledig. 
Het plannetje is in bijlage toegevoegd. 
De nodige kredieten zijn voorzien in het budget van de gemeente Lebbeke. 
We stellen voor dat het schepencollege haar goedkeuring geeft aan Farys om het 
studiebureau SWBO uit Dendermonde aan te stellen voor het opmaken van de studie voor 
het heraanleggen van de Mandekensstraat. 
Ook de gemeente Buggenhout en de stad Dendermonde gaan dit voorleggen aan hun 
schepencollege met het voorstel een gunstig advies te geven. 
 
 

Externe agendapunten 

 
63.  Pilootprojecten participatieve gemeenteraden. Oproep. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld e-mailbericht d.d. 11.02.2019 van VVSG, 
Brussel. 
Wil uw gemeenteraad, u als voorzitter van de gemeenteraad, of uw college één of meerdere 
experimenten opzetten waarbij de raad een rol opneemt in participatieve beleidsprocessen? 
Leven er in uw bestuur ideeën om de werking van de gemeenteraad zelf meer participatief 
te organiseren?  
 
De Vlaamse overheid en de VVSG zijn op zoek naar vernieuwende initiatieven van 
gemeenteraden die willen experimenteren met participatie. De gemeenteraad is een 
belangrijke speler op het vlak van participatie: de raad legt volgens het decreet over het 
lokaal bestuur een participatiereglement vast en kan een vitale rol opnemen in het bepalen 
van de agenda en het uitvoeren van het participatiebeleid.  
 
Projecten kunnen ingediend worden ten laatste op maandag 29 april 2019 om 12:00u. Dat 
kan door zowel gemeenteraden als het college (of samen). De indiener moet geen 
rechtspersoonlijkheid zijn. Het is een pluspunt als het voorstel van project voor het indienen 
wordt besproken in de gemeenteraad en afgestemd is met het college. 
 
Alle info over de oproep en de projectsjablonen vind je hier: 
https://overheid.vlaanderen.be/oproep-participatie-met-en-door-gemeenteraden  
Meer info krijg je bij Ilse Dries ilse.dries@vlaanderen.be  of Herman Callens 
herman.callens@vvsg.be. 
 
 
64.  Verkiezing nieuwe samenstelling Euregio Scheldemond. 
 

https://overheid.vlaanderen.be/oproep-participatie-met-en-door-gemeenteraden
mailto:ilse.dries@vlaanderen.be
mailto:herman.callens@vvsg.be


372 
 

Schepencollege notulen 18 februari 2019 

Kennis wordt genomen van het hiernavermeld e-mailbericht d.d. 01.02.2019 van Euregio 
Scheldemond, Gent. 
Hierbij bezorgen we u een schrijven van de voorzitter van de Scheldemondraad, gouverneur 
Carl Decaluwé, betreffende de gemeentelijke vertegenwoordiging in de Scheldemondraad 
van Euregio Scheldemond. 
Met het eindigen van mandaatperiode 2012-2018 dient een nieuwe samenstelling van de 
raad gekozen te worden voor de periode 2019-2025. Per provincie zetelen drie 
burgemeesters of schepenen. 
 
Kandidaturen kunnen via de bijgevoegde engagementsverklaring ingediend worden. Dit 
tegen ten laatste 8 maart 2019 via miguel.verstringe@oost-vlaanderen.be. 
 
 

Het schepencollege beslist om geen kandidatuur in te dienen. 

 
 
65.  Voorstel gemeentefolder met info over scholen. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld e-mailbericht d.d. 11.02.2019 van Herman 
Vermeiren, directeur De Minnestraal. 
Hoe kunnen we ouders die een school zoeken goed bereiken? Nu communiceert iedereen 
via Facebook of een eigen folder. Kan dat eventueel via een gemeentefolder? En dat in 
combinatie met het inschrijvingsdecreet, over alle netten heen. 
 
 

Het schepencollege beslist het om voorlopig geen gemeenschappelijke folder uit te geven. Er zal 
wel worden bekeken of deze informatie via het infoblad Kramiek kan worden gebundeld. 

 
 
66.  Subsidies voor wasbare luiers - Voorstel. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld e-mailbericht d.d. 27.01.2019 van Wesemael 
– De Clerck. 
Een groter gebruik van wasbare luiers kan onze gemeente enorm veel afval en kosten 
besparen. Subsidies zorgen ervoor dat meer mensen dit ecologisch alternatief voor 
wegwerpluiers overwegen. 
In tal van Vlaamse gemeenten worden al subsidies gegeven voor wasbare luiers. De redenen 
waarom zijn duidelijk. Het is beter voor het milieu en het is een flinke besparing zowel voor 
de gemeente als voor de ouders. Daarom zou ik u willen vragen om het ook voor onze 
gemeente te overwegen. 
Als bijlage vindt u meer informatie over dit onderwerp. 
Wij hopen van harte dat u deze problematiek serieus overweegt en nadenkt over subsidies 
voor wasbare luiers. 
 
 

Het schepencollege beslist principieel om een subsidie voor wasbare luiers te voorzien. Aan de 
milieudienst wordt gevraagd om hiervoor een reglement uit te werken.  
Er wordt bepaald om een subsidie te geven van maximum 100 euro per kind en maximum 50% van 

mailto:miguel.verstringe@oost-vlaanderen.be
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het aankoopbedrag. De reglementen van Opwijk of Gent kunnen als basis gebruikt worden. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - milieuambtenaar, en aan 
Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 

Toegevoegde agendapunten 

67.  Aanvraag plaatsen bordjes. 
 
Kennis wordt genomen van de vraag van Dieuwe Heyvaert namens KSA Flambouw om 
zelfgemaakte borden aan de grenzen van Lebbeke te hangen ter gelegenheid van hun 
jaarlijkse ‘Vriendjesdag’ op 23 februari 2019. 
 
 

Aan KSA Flambouw wordt toestemming gegeven om deze bordjes te hangen mits deze zo snel 
mogelijk nadien worden verwijderd. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Gonda Van der Vorst - uitleendienst, en aan de 
gemeenschapswachten. 

 
 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 16.00 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 25 februari 2019 te 10.00 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 
De Algemeen directeur  De Burgemeester-voorzitter 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


